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Hírek

ZENÉS BESZÉLGETÉS

dr. Dávid Ibolyával,
az MDF elnökével és

dr. Pocsay Gáborral,
az MDF országgyûlési képviselõjelöltjével.

A fórum helye, ideje: Gyulai Várszínház Kamaraterem (Kossuth utca 13.),

március 6., hétfõ 18 óra

Fellép a Stage Line zenekar
A rendezvény végén baráti vendéglátás

MDF gyulai szervezete
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Zsigovits István aranymûves

Gyula, Semmelweis u. 24.

Tel.: 06-70/370-65-92

AJÁNDÉKOZZON KÖNYVET

nõnapra!
Széles kínálatunkból alkalomhoz illõ, exkluzív kötésû ajándék könyveket,

sikerkönyveket, romantikus regényeket és albumokat ajánlunk.

NYITVA TARTÁS:
hétfõtõl péntekig: 9.00–18.00 szombaton: 9.00–13.00

Gyula, Vásárhelyi Pál u. 2.
: 66/468-558 30/74-82-384

Programok
és jelöltek

A Gyulai Nyugdíjasok Ér-
dekvédelmi Egyesülete már-
cius 6-án, hétfõn délután 3
órára programismertetõ tá-
jékoztatóra invitált meg hat
országgyûlési képviselõjelöl-
tet – tájékoztatta lapunkat
Varga András elnök. El-
mondta, hogy a rendezvény
a mûvelõdési központ szín-
háztermében lesznek. A fó-
rumon jelen lesz dr. Bartóki
László (SZDSZ), Markó Ist-
ván (FKGP), dr. Perjési Klá-
ra (MSZP), dr. Pocsay Gá-
bor (MDF), Szõke János
(MKM) és Tóth Imre (Fi-
desz – MPSZ) országgyûlé-
si képviselõjelöltek.

(m-)

A nemzetért
A Dobay János Polgári

Kör Fórum a nemzetért cím-
mel szervez programot már-
cius 10-én, pénteken dél-
után 5 órától a Kálvin utcai
Református Gyülekezeti
Házban. Dékány Ilona, a kör
vezetõje lapunknak elmond-
ta, hogy Lezsák Sándor és
Szászfalvi László országgyû-
lési képviselõk lesznek a fó-
rum a vendégei. Az rendez-
vényen jelen lesz Bartha Jó-
zsef református lelkész is, a
holtmarosi Tulipán Otthon
alapítója.                                 (-pj)

Az önkormányzat képvise-
lõ-testülete hétfõi ülésén dön-
tött a kiadásában megjelenõ
Gyulai Hírlap fõszerkesztõjé-
nek személyérõl. Az intéz-
ményvezetõi állás tavaly de-
cemberben üresedett meg,
amikor Pénzes Ferenc felelõs
szerkesztõ egészségi állapotá-
ra hivatkozva lemondott ve-
zetõi beosztásáról. A testület
ezt követõen írt ki pályázatot
a Gyulai Hírlap fõszerkesztõi
álláshelyére.

A felhívásra hatan nyújtot-
tak be pályázatot, közülük
négy személyrõl állapította
meg az ügyrendi bizottság,
hogy nem felel meg a pályá-
zati kiírásnak. A szakértõi, va-

Új fõszerkesztõ
lamint a kulturális és oktatási
bizottság két jelentkezõt java-
solt a posztra: Gyurkóné Nagy
Ágnest és lapunk szerkesztõ-
jét. A nyilvános szavazáson
Mocsár-Pörjés József 23 igen
szavazattal, 1 tartózkodás mel-
lett nyerte el határozatlan idõ-
re a fõszerkesztõi állást, fize-
tését bruttó 220 ezer forint-
ban állapították meg.

Ezt követõen dr. Perjési Klá-
ra megköszönte a március 1-
jével rokkantnyugdíjba vonult
Pénzes Ferenc elmúlt 15 éves
munkáját. A polgármester
pénz- és tárgyjutalmat nyúj-
tott át a sokat betegeskedõ
szakembernek.

K. A.

A Kossuth téren folyó építési munkák során a kisvasút nyomvonalából került
elõ egy több mint 8 méter hosszú sínpár. A „lelet” restaurálás után turisztikai
látványosságként visszakerül a térre
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MellékletünkFarsang
A napokban négy óvodában a
legapróbbak farsangoltak, jel-
mezekben, fánkokkal és jó kedv-
vel, ahogyan az kell. (4. oldal)

Helyesírás
Az Erkel gimnázium 15. alkalom-
mal rendezte meg az Implom Jó-
zsef Helyesírási Verseny Kárpát-
medencei döntõjét. (4. oldal)
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A Gyulai Hírlap 2006. február 24-i számá-
ban a helyi Fidelitas elnöke sajtótájékoztatóján
– a címben szereplõ, de kijelentõ mondatban
indítva mondandóját – az MSZP–SZDSZ kor-
mányzás idõszakát lakonikus egyszerûséggel „el-
vesztegetett négy év”-nek nevezte. Engedtessék
meg a rövidke, tömör, sommás megállapításai-
hoz pár – nem éppen azzal egyezõ – megjegyzést
fûzzek a tisztánlátás végett. Legelõször hadd
szögezzem le: egy adott szövegbõl vagy számkör-
nyezetbõl egyetlen részt kiemelni és azzal érvel-
ni, enyhén szólva nem meggyõzõ, de azt is
mondhatnám, nem etikus.

Az MSZP–SZDSZ „elvesztegetõs” kormány-
zás négy évére nem ígért tejjel-mézzel folyó Ká-
naánt, de lehetõségeihez mérten a magyar ál-
lampolgárok (polgárok, majd emberek) életkö-
rülményeinek jobbítását hirdette meg program-
jában. Igyekezett céljait megvalósítani, hogy
csak egy példát mondjak: a Medgyessy-kormány
száznapos programjának közalkalmazotti ve-
tülete (50%-os béremelés). De – tekintettel arra,
hogy Magyarországon 1990 óta kapitalizmus
van – a piac és a tõke mindenütt beleszól az
ország életének alakulásába, többek között a
munkahelyek alakulásába is. A tõke mindig az
olcsó munkaerõt keresi, és azután megy. A 400
ezer új munkahely létrehozása a fenti ok miatt
sem sikerült. Ezt a nem teljesített ígéretet a
Kormány elismerte. A munkaerõ-piaci mozgás
elemzése megérne egy külön dolgozatot.

A sajtótájékoztatón a fiatalok elhelyezkedési
problémáinak felvetésekor nem értem, hogy min-
den ötödik pályakezdõ munkanélküli, ami 72
%-os növekedést jelent. Nem értem: ha minden
ötödik, akkor az 20%. A pályakezdõk elhelyez-
kedési gondjainak vizsgálatakor jó lenne figye-
lembe venni két lényeges tényt: 1. nem a meg-
szerzett végzettséghez alakítanak ki munkahe-
lyeket, hanem fordítva; 2. a ma, illetve az elmúlt
négy év alatt pályakezdõ fiatalok beiskolázása,
képzése éppen az elõzõ kormányzati ciklus alatt
történt.

Csak egy adalék: annyi jogász végzettségû
pályakezdõ van, hogy fele is sok lenne, de említ-
hetnék egyéb „divatos” végzettségû pályakezdõt
is, akire a munkaerõpiacon abszolút nincs szük-
ség. Itt érkeztünk el a nyilatkozat azon megálla-
pításához, miszerint egy miniszterelnöki meg-
nyilvánulás fél mondatának kiemelésével a szán-
dék ellenkezõjét kívánja igazolni a nyilatkozó.

Valóban rosszabbul élünk???
A teljes nyilatkozat azért javasolja a fiatalok
számára a külföldi munkavállalást, hogy szak-
mai és nyelvi ismereteik külföldön történõ gyara-
pításával – hazatérve – nagyobb eséllyel, jobb
felkészültséggel szerepeljenek itthon a munka
világában!

Talán sokan hallottak eleink azon nem is
olyan ritka gyakorlatáról, hogy amikor egy fia-
tal megszerezte a segédlevelet (ilyen is volt),
vándorbotot vett a kezébe, bejárta Európát, a
világot, és évek múlva tapasztalt mesterember-
ként tért haza. Tudósaink közül is szép számmal
voltak, vannak ilyenek.

Az egészbõl a rész kiemelése, annak hangsú-
lyozása és a semmihez nem viszonyításának
szép példája: a gáz, a villany, illetve az „egyes
gyógyszerek” áremelésének a bemutatása. Azért
viszonyítsunk már, ne csak az „elvesztegetett
négy év”-rõl beszéljünk. A számok makacs dol-
gok, különösen, ha olyan objektív helyekrõl köz-
lik õket, mint a Központi Statisztikai Hivatal
(KSH) vagy a Magyar Nemzeti Bank (MNB).
A legizgalmasabb talán az infláció (infláció =
pénzromlás). 2001-ben 9, 2%-os volt, 2005-ben
3,6%-os (MNB adat).

Rosszabbul élünk? A gáz árának emelkedésé-
re is érdekes adatot közöl a KSH: a 2002–2005
közötti idõszakban a gáz ára 34%-kal emelke-
dett, míg a Fidesz éra alatt 43%-kal. Nem tu-
dom, honnan, milyen számítás alapján jön ki a
67%!

A villamos energia fogyasztói ára a Fidesz
kormányzása alatt 60%-kal, míg a mostani cik-
lusban 48%-kal (és nem 38%-kal,  mert ez is az
objektivitáshoz tartozik) emelkedett (KSH-adat.
Talán a legérdekesebb és legizgalmasabb sta-
tisztikai adat a gyógyszerek árainak emelkedése.
A kampányplakátokon szereplõ 109%-os szív-
gyógyszer-áremelés tipikus példája annak, hogy
az egészbõl a részt kiemelve, azzal operáljunk.
Nézzük  a  KSH  adatait.  A  Medgyessy–
Gyurcsány-kormány alatt 36%-kal drágultak a
gyógyászati termékek, míg ezen áruk 1998 és
2001 között 110%-os drágulással jelentek meg a
piacon.

Ha valakit érdekel a tárgyi igazság – így
kampány idõben is – jó tudni: MI MENNYI!
ÉS MENNYI VOLT!

A tények makacs dolgok, nem csak a számok.
Bagi Lajos nyugalmazott tanár,

az MSZP nyugdíjas tagozatának elnöke

Tisztelt Gyulaiak! Mielõtt levelem valódi té-
májára rátérnék, nem árt leszögezni, hogy ezen
levél nem megrendelésre készült, és nem balol-
dali ember írta. Tudom, a városvezetõknek nincs
szüksége védelemre, én mégis elmondom gondo-
lataimat. A jót és a tényeket nem lenne szabad
elferdíteni. Tudom, a demokráciának az az egyik
lényege, hogy pártok versengenek a hatalomért.
De könyörgöm: ne mindenáron! Sokkal többre
mennénk, ha azokat a terveket, beruházásokat
együtt támogatnánk, amelyek a város arculatát,
szépségét változtatják meg. Igen, a Kossuth tér-
rõl és a Városház utcáról van szó. Számtalan
vélemény elhangzott már errõl, pró és kontra
egyaránt. Olvashattunk a Gyulai Hírlapban és
az Egyenes Beszéd címû kiadványban is jó és
igazán hajmeresztõ véleményeket is. Készült egy
terv, ami alapján véleményem szerint az ország
legszebb városközpontjává válik a gyulai: kör-
forgalommal, szökõkúttal, rendezvénytérrel. Ez
így lesz szép! Aluljáró? Ugye, viccnek szánták?
Minek? Gondolják el, hogy nézne ki egy-két év
múlva. A város szégyenfoltja lenne, ahogyan a
Bárdos híd is, sajnos.

Légszennyezés? Amikor perceket állnak a gép-
kocsik a Béke sugárút végén azért, hogy ki tudja-
nak kanyarodni, az nem baj? A Városház utcá-
ról pedig az a véleményem, hogy ha bármelyik
üzlet csõdbe megy, az nem azért lesz, mert sétá-
lóutca lett ott. Békéscsabán az Andrássy út,
Szegeden a Kárász utca, Budapesten a Váci
utca. Ugye ismerõs? Mindegyik sétálóutca, jól
menõ üzletekkel. Komolyan gondolja valaki,

Nyílt levél Gyula város vezetõinek védelmére

Szerkesztõségünk levelezési címe: 5701 Gyula, postafiók 23. E-mail: gyulaihirlap@gyulaihirlap.hu

olvasók fóruma

hogy éppen Gyula városa az, ahol ez nem mûkö-
dik? Higgyék el, aki ott akar vásárolni, az meg
fogja tenni.

Igen, voltak hibái ennek a városvezetésnek is,
mint ahogy az összes többinek ezelõtt. De mind-
egyiknek voltak és vannak érdemei, amelyeket
nem szabad elvenni tõlük. Csak néhány példa a
teljesség igénye nélkül: virágosítás, parkosítás, a
vár rendbetétele, a szennyvíz-elvezetési beruhá-
zás, az új posta épülete, az elkerülõ út, az Erkel
gimnázium új épülete. Lehetne még sorolni.
Nem nagy dolgok. Ettõl nem lett könnyebb az
életünk, de hiszem, hogy szebb lett. Vannak még
megoldásra váró feladatok. Csak egyet említe-
nék: munkahelyteremtés. Sajnálatos dolog, hogy
ismét bezárt egy üzem (háziipar). De ez megint
nem a városvezetés hibája! Mindaddig, amíg az
olcsó kínai és távol-keleti áruk ömlenek az or-
szágba, addig nincs szükség a magyar árura.
Sajnos. De ezt nem a polgármester asszony
akarta, ez országos probléma, amit helyben nem
tudunk megoldani.

Kedves Gyulaiak! Tudom, választási kam-
pány van. Azt is tudom, ilyenkor semmi sem
szent. De legalább a saját magunk életét ne
nehezítsük meg. Végezetül szeretném Máté Pé-
ter néhány mondatát figyelmükbe ajánlani, ta-
lán érdemes elgondolkodni rajta: “Ne féljünk az
újtól, mert az jót hozhat nekünk. / Talán abban
maradt az utolsó remény. / Létünk ingoványra
épült, mely a sötét mélybe húz, / De ha akarjuk,
még süthet ránk a fény.”

Név és cím a szerkesztõségben

BÉLYEGZÕKÉSZÍTÉS
akár 1 órán belülakár 1 órán belülakár 1 órán belülakár 1 órán belülakár 1 órán belül
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Lengyel-zárszakület – 5700 Gyula, Jókai u. 16. Telefon: 66/464-292

www.
gyula.hu

GARÁZS
HÁZTARTÁSI ESZKÖZÖK

TÜNDE VIRÁGÜZLET

A VIRÁGOS SZIGET!

tavaszi virágdíszek: ajtókoszorúk, ablakdí-
szek, asztali dekorációk rendelhetõk. Zsû-
rizett magyar iparmûvészeti kerámiák fo-
lyamatosan kaphatók Gyulán, a Patócsy F.
u. 1. alatt. Tel.: 464-261, 06-30/95-37-124.
Szeretettel vár mindenkit: SENCI TÜNDE
mestervirágkötõ és lakberendezõ

Névnapra, születésnapra ajándékozzon virágkompozíciót!
Élõ- és szárazvirágból, egyedi összeállításban

– Fix kamat: korábban felvett hiteleit kiválthatja,
megnövelheti akár jövedelemigazolás nélkül is.

410 000 Ft – 9 650 Ft/hó,
820 000 Ft – 19 300 Ft/hó.

Jövedelemigazolás nélkül is igényelhet:
– szabad felhasználású jelzáloghitelt

1 millió Ft – 8 220 Ft/hó, 3 millió Ft – 24 661 Ft/hó;
– lakásvásárlási hitelt

1 millió Ft – 5 890 Ft/hó, 5 millió Ft –29 451 Ft/hó.
LUDÁNYI ANDREALUDÁNYI ANDREALUDÁNYI ANDREALUDÁNYI ANDREALUDÁNYI ANDREA

06-70/222-195606-70/222-195606-70/222-195606-70/222-195606-70/222-1956

ÚJ AKCIÓK!
Díjmentes ügyintézés!
Személyikölcsön-akciók!

A Fidesz – MPSZ Gyulai
Szervezete kitart álláspontja
mellett: a városvezetõk nyilat-
kozatai nem gyõzték meg a
jobboldalt arról, hogy váro-
sunk 2006. évi költségvetése
jelentõsebb módosítások nél-
kül végrehajtható lesz.

Dr. Sze-
lezsán Ró-
bert, az ön-
kormányzat
ügyrendi és
közrendvé-
delmi bi-
zottságának
elnöke a Fi-
desz sajtótá-
jékoztatóján azt mondta: az
elõterjesztõ feloldotta a költ-

A jobboldal kitart
ségvetési rendelettervezet ko-
rábbi jogszabályi ellentmon-
dásait azzal, hogy az intéz-
ményvezetõk hatáskörébe
utalta, még pontosabban fo-
galmazva, a nyakukba varrta a
költségvetési hiányból adódó
gazdasági problémák megol-
dását. Ezt a módszert jogilag
aggályosnak nevezte a jogász
képviselõ. Szerinte az intéz-
ményvezetõk ebben a helyzet-
ben nem tehetnek mást, dol-
gozókat kell elküldeniük azért,
hogy intézményük túlélje a
2006-os költségvetési évet.

Cserháti Mihály, a jobbol-
dali frakció oktatási ügyekkel
foglalkozó képviselõje az utób-
bi évek egyik legnehezebb

költségveté-
sének ne-
vezte az ide-
it. Úgy véle-
kedett, hogy
„soha nem
látott, pél-
dátlan meg-
szorító in-

tézkedések várhatók az oktatá-
si, nevelési, kulturális és egyéb
intézményeknél”. Cserháti
Mihály azt mondta: a költség-
vetés alakulhatott volna más-
képp is, ehhez azonban a jobb-
oldal frakcióvezetõjének, Ba-
ranyó Gézának a módosító ja-
vaslatait kellett volna elfogad-
nia a testületnek.

(m-p)

Tájékoztatom Gyula város lakosságát, hogy a
Békés Megyei 2. sz. OEVK Választási Bizottsá-
ga a 2006. február 22. ülésén az alábbi határoza-
tokat hozta. A határozatok rövidített tartalma:

A Békés Megyei 2. sz. OEVK Választási
Bizottság 4/2006.(II.22.) sz. határozata

Tárgy: Ajánlószelvény szabálytalan gyûjtése.
 A Békés Megyei 2. sz. OEVK Választási

Bizottsága Lõkösháza község jegyzõjének beje-
lentése alapján tudomásul veszi, hogy 3 sze-
mély esetében, kitöltetlen, aláírás nélküli aján-
lószelvényük és a személyes adataikat tartalma-
zó értesítésük, egy ismeretlen elkövetõ – ajánló-
szelvényt gyûjtõ - birtokába került. Fentiek alap-
ján, amennyiben a 3 személy adataival érkezik
ajánlószelvény, azt érvénytelennek tekinti.

Felelõs: Dr. Balássy László elnök. Határidõ:
azonnal.

* * *
Békés Megyei 2. sz. OEVK Választási Bi-

zottság 5/2006. (II.22.) sz. határozata
Tárgy: Dr. Bartóki Lászlónak, a Szabad De-

mokraták Szövetsége egyéni képviselõjelöltjének
nyilvántartásba vétele.

A Békés Megyei 2. sz. OEVK Választási
Bizottság 883 db érvényes ajánlószelvénnyel
Dr. Bartóki László, a Szabad Demokraták Szö-
vetsége egyéni képviselõ jelöltje bejelentését
elfogadja, és nyilvántartásba veszi. A jelölt szá-
mítógépes azonosítója: 017.

Felelõs: Dr. Balássy László elnök. Határidõ:
azonnal.

* * *
Békés Megyei 2. sz. OEVK Választási Bi-

zottság 6/2006. (II.22.) sz. határozata
Tárgy: Sz. D.-né gyulai lakos kifogásának

elbírálása.
Békés Megyei 2. sz. OEVK Választási Bizott-

sága – helyt adva Sz. D.-né gyulai lakos kifogásá-
nak – megállapítja, hogy a Polgármesteri Hiva-

tal épületében (Gyula, Petõfi tér 3.) – mint
önkormányzati hatóság elhelyezésére szolgáló
épületben – a városi honlap a politikai fórum
rovat mûködtetésével megsértette a választási
eljárásról szóló 1997. évi C. törvény 43. §. (2)
bekezdésében, valamint a 3. §. a.) és c.) pontjá-
ban foglaltakat.

Felhívja a jogsértõt, hogy a választás eredmé-
nyének végleges kihirdetéséig szüneteltesse a
honlap politikai hírek rovatát, és tegyen meg
mindent annak érdekében, hogy a választással
kapcsolatos véleménynyilvánításoknak, kam-
pánytevékenységeknek ne adjon teret a Polgár-
mesteri Hivatal által mûködtetett városi honlap.

Felelõs: Dr. Balássy László elnök. Határidõ:
azonnal.

Becsyné dr. Szabó Márta,
a HVI vezetõje

* * *
Tájékoztatom Gyula város lakosságát, hogy a

Békés Megyei 2. sz. OEVK Választási Bizottsága
a 2006. február 27. napján megtartott ülésén az
alábbi határozatot hozta. A határozat rövidített
tartalma:

Békés Megyei 2. sz. OEVK Választási Bi-
zottság 7/2006. (II.27.) sz. határozata

Tárgy: A Magyar Szocialista Párt Gyulai Szer-
vezete (Gyula, Vásárhelyi P. u. 2. szám) kifogásá-
nak elbírálása.

Békés Megyei 2. sz. OEVK Választási Bizott-
sága a Magyar Szocialista Párt Gyulai Szervezete
(Gyula, Vásárhelyi P. u. 2. szám) bejelentésé-
nek, mely a „Jobb EGYENES BESZÉD” címû
idõszaki lap megjelentetésére és terjesztésére
vonatkozó jogszabálysértésekre hívja fel a figyel-
met, mint kifogásnak nem ad helyt, azt érdemi
vizsgálat nélkül elutasítja.

Felelõs: Dr. Balássy László elnök. Határidõ:
azonnal.

Becsyné dr. Szabó Márta, a HVI vezetõje

Tájékoztató

Mire való az ajánlószelvény?
Ahhoz, hogy valaki egyéni választókerületi

jelölt lehessen, legalább 750 választópolgár ér-
vényes ajánlását kell összegyûjtenie. Jelöltet aján-
lani nem kötelezõ, de ha Ön élni kíván ajánlási
jogával, akkor azt úgy teheti meg, ha a kitöltött,
és saját kezûleg aláírt ajánlószelvényt átadja a
támogatni kívánt jelöltnek vagy megbízottjá-

nak. Az ajánlószelvények gyûjtése 2006. márci-
us 17-ig történhet.

Az ajánlás nem vonható vissza.
Egy választópolgár egy jelöltet ajánlhat. Aki

ugyanazt a jelöltet többször ajánlotta, vagy aki
több jelöltet is ajánlott, annak valamennyi aján-
lása érvénytelen.

Becsyné dr. Szabó Márta, a HVI vezetõje

Tájékoztató
VÁLASZTÁSOK 2006
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2005. évi CLXIV. törvény
a kereskedelemrõl

A törvény hatálya a Ma-
gyar Köztársaság területén - a
külön törvényben meghatározott egészségügyi
szolgáltatás kivételével – a kereskedelmi tevé-
kenység folytatására és annak ellenõrzésére
terjed ki. A Magyar Köztársaság területén ke-
reskedelmi tevékenység bizonyos kivételektõl
eltekintve külön jogszabály alapján meghatá-
rozott mûködési engedéllyel rendelkezõ üz-
letben folytatható. A törvény felsorolja azokat
a tevékenységeket is, melyek nem csak üzlet-
ben végezhetõk.

A törvény meghatározza a kereskedelmi
tevékenység feltételit; az üzletek nyitva tartá-
sára vonatkozó szabályokat; a jelentõs piaci
erõvel rendelkezõ vállalkozásokra vonatkozó
szabályozást; a kereskedelmi tevékenységek
folytatásának ellenõrzését, jogkövetkezménye-
it, mely utóbbinál kiemelendõ, hogy az egyes
kereskedelmi tevékenységek folytatására vo-
natkozó jogszabályi és hatósági elõírások meg-
tartásának ellenõrzését a jegyzõ, illetve a kü-

lön jogszabályokban meghatá-
rozott hatóságok végzik. E tör-
vény 2006. június 1. napján lép
hatályba. (MK. 2005/168.
szám.)

A kereskedelemrõl szóló  törvény egy jelen-
tõs, új változást tartalmaz, nevezetesen azt, hogy
a települési önkormányzat  képviselõ-testülete
helyi rendeletben szabályozhatja az üzletek éj-
szakai  – 22 óra és 06 óra közötti – nyitvatartási
rendjét. 

E törvény keretjellegû,így hatálybalépésével 
egyidejûleg módosulni fognak azok az ágazati
jogszabályok, melyek a következõ tevékenysége-
ket szabályozzák: az üzletek mûködése,  a mûkö-
dési engedély kiadásának rendje; a magánszál-
láshelyek nyilvántartásba vétele; a kereskedelmi
és fizetõ-vendéglátó szálláshelyek osztályba soro-
lása; a vendéglátó üzletek kategóriába sorolása;
az utazásszervezõ- közvetítõ tevékenység végzé-
sének feltételei; a vásár és piactartás részletes
szabályai; az üzleten kívüli  és a közterületi
értékesítés feltételei; a fogyasztói panaszok  és
kifogások intézésének módja; a szakképesítési
elõírások stb.

Jó tudni!

A Gyulai
Városbará-
tok Köre
t i sz tú j í tó
közgyûlést
tartott az el-
múlt héten.
Durkó Ká-
roly, a kör

megválasztott elnöke hétfõi
sajtótájékoztatóján arról be-
szélt, hogy két év csendes mû-
ködés után ideje átgondolni
az egyesület további mûkö-
dését. A társadalmi szervezet
legfõbb célja az, hogy újra
aktívan vegyen részt városunk
közéletében. A városbarátok
nem titkolták, hogy a helyha-
tósági választásokon alterna-
tívát szeretnének kínálni a
politikai pártok mellett. El-
hangzott, hogy a kör városba-
rát programot készít elõ. A
program fundamentumát vá-
rosunk kulturális, építészeti
és szellemi hagyományai ad-
ják.

A városbarátok a 2002-es
önkormányzati választásokon
kaptak elõször bizalmat a vá-
lasztóktól. A szervezet kom-
penzációs listájáról jutott a
városi képviselõ-testületbe Ja-
lecz Lajos.

Durkó Károly kifejtette,
hogy nem mindenáron sze-
retnének õsszel képviselõket
adni Gyula városának. A vá-
rosbarátok elsõsorban alkal-
mas jelölteket keresnek, olyan
gyulaiakat, akik városunk éle-
tének jobbítása érdekében, az
említett értékek képviseletét
felvállalják.

– Dolgozni kell, nem du-
málni. Ma az országban is
sokkal több a beszéd, mint az
érdemi tett – tette hozzá az
elnök, aki elmondta, hogy az
új vezetõség tagjait négy évre
választották meg. Az elnök-
ség tagja lett Szalai György,
Balla Tibor, Baloghné Patkás
Katalin és Lakatos Tibor.

M-P. J.

Városbarát
városprogram

A Nemzeti Kulturális Örök-
ség Minisztérium a Lapnyil-
vántartási Irodájának állásfog-
lalása alapján az MSZP Gyu-
lai Szervezete kifogást tett a
helyi választási bizottságnál a
2. számú választókerületben
terjesztett Jobb Egyenes Be-
széd címû újsággal kapcsola-
tosan. Az MSZP az újság meg-
jelentetésével és terjesztésével
összefüggõ jogszabálysértés
miatt várt döntést a választási
bizottságtól, amely határoza-
tában nem adott helyt a kifo-
gásnak.

Tóth Sándor, az MSZP gyu-
lai elnöke lapunknak eljutat-
ta a lapnyilvántartási iroda ál-
lásfoglalását és a választási bi-
zottság 7/2006. (II.27.) számú
határozatát is. A lapnyilván-
tartási iroda közleményében
egyebek mellett az áll: „Jobb
egyenes beszéd címû idõszaki
lap nem szerepel a nyilvántar-
tásban, ilyen lappal kapcso-

latban bejelentés sem érkezett.
(…) Idõszaki lap elõállítása
és nyilvános közlése bejelenté-
si kötelezettség alá esik. A nyil-
vántartásba vétel elõtt az idõ-
szaki lap nem terjeszthetõ. (…)
A nyilvántartásba vétel elõtti
terjesztés sajtórendészeti sza-
bálysértés. Az eljárás a rendõr-
ség hatáskörébe tartozik.”

A helyi választási bizottság
indoklásában pedig azt írja:
„A bizottság tájékoztatja a be-
jelentõt, hogy bejelentése vá-
lasztásra irányadó jogszabály,
illetve alapelvek megsértését
nem tartalmazza, hanem a
sajtóról szóló 1986. évi II. tör-
vény megsértésérõl, melynek el-
bírálása a rendõrség hatáskö-
rébe tartozik. A választási bi-
zottság a választási eljárásról
szóló 1997. évi C. törvény 90/
A. §. (2) bekezdés i.) pontja
alapján kezdeményezi a ha-
táskörrel rendelkezõ szerv dön-
tését.”                                    M-P. J.

Vizsgálják
a „zöldújságot”

G a j d a
Róbert, a
F ide l i t a s
országos al-
elnöke sze-
rint valót-
lanságot ál-
lítanak a
helyi szoci-

alisták akkor, amikor azt
mondják, hogy az MSZP-kor-
mány tette alanyi jogúvá a

Felháborodott családok
családi pótlékot; az ellenben
igaz – tette hozzá –, hogy az
MSZP-kormány szüntette
meg a 13. havi családi pótlé-
kot.

– Rengeteg család felhábo-
rodott azon, hogy a családi
adókedvezményt és a rend-
szeres gyermekvédelmi támo-
gatást már januárban meg-
szüntette a kormány, a meg-
emelt családi pótlékot ellen-

ben csak februárban folyósí-
tották – ez Gajda Róbert sze-
rint mindennek nevezhetõ,
csak szociálisan érzékenynek
nem. A Fidelitas alelnöke saj-
tótájékoztatóján kijelentette:
a Fidesz kormányra kerülése
esetén visszaállítja a gyerme-
kek után járó családi adóked-
vezményt és 10%-kal csökken-
ti a villamos energia árát.

(mp)

MEGHÍVÓ
Tisztelettel meghívom

Önt a gyulai ipari park terü-
letén, a Henyei úton krema-
tórium létesítése tárgyában
2006. március 7. napján 17
órai kezdettel megtartandó
lakossági fórumra. A fórum
helye: Gyula, Dobozi út 28.
(Zsigmond konyha).

Dr. Perjési Klára
polgármester

A közelmúltban városunk-
ban járt Dobrev Klára, az
Egészséges Településekért
Alapítvány elnöke. A minisz-
terelnök felesége nagy érdek-
lõdés mellett vezetett fóru-
mot az Aranykereszt étterem-
ben Nõk a közéletben cím-
mel.

A többgyermekes család-
anya tavaly állt az általa lét-
rehozott civil szervezet élé-
re, s azóta járja az országot,
keresi  azokat a „csillogó sze-
mû” embereket, akik egy-egy
közösség motorját képezve az
életmódra, az egészségre és
az összetartozásra fektetik a
hangsúlyt. Véleménye sze-
rint az ilyen emberek kezé-
ben van a közösségek boldo-
gulásának kulcsa, õk azok,
akik képesek hatékonyan mû-
ködtetni az egészségmegõr-
zõ programokat a maguk, csa-

Kampány az egészséges életért

ládjuk és környezetük védel-
mében.

Békés megyei programja
során Dobrev Klára több jól
mûködõ közösséget is felke-
resett, Gyulán pedig beszá-
molt a tapasztalatairól arra
kérve a résztvevõket, hogy to-
vábbi példákról tájékoztas-
sák. A fórum címére utalva
elmondta, hogy a közélet
nem egy távoli valami, ha-
nem a közös ügyek intézésé-
nek helye, az a közvetlen kö-
zeg, amelyben élünk, s állítá-
sa szerint bizony a közélet-
ben nagy szerepük van a nõk-
nek. Véleménye szerint azok
a közösségek mûködnek jól,
ahol motorként megjelenik
a nõ. Hangsúlyozta a nõk kö-
zösségteremtõ szerepét, de
felhívta a figyelmet arra is,
hogy akkor lehet hatékony
tagja egy közösségnek valaki,

ha maga is „belevisz” vala-
mit. Az „országjáró” vendég
maga is említett jó néhány
példát, ami a tudomására ju-
tott különbözõ látogatásai so-
rán, és szívesen meghallgat-
ta a gyulai ötleteket is. A Mun-
kácsy középiskola huszárpro-
jektjét Sióréti Gabriella igaz-
gató mutatta be, majd Beke
Szilvia egészségnevelõ a
Béke Sugárúti Óvoda egész-
ségnevelési hetének prog-
ramsorozatát dicsérte. Polgár-
mesterünk, dr. Perjési Klára
az önkormányzat és az Egész-
séges Városért Közalapítvány
közös rendezvényérõl, a Fér-
fiak Egészséghetérõl beszélt,
majd Reisz Ádámné tanárnõ
a sportiskolai összefogást és a
kisebbségek rendezvényeit
említette.

A férfiak egészségmegõr-
zõ programja kapcsán szó

esett arról, hogy az erõsebb
nem képviselõit nagyon ne-
héz ebben a témában meg-
mozgatni. Az utóbbi felmé-
rések is igazolják, hogy a nõk
tudatosabbak lettek az egész-
ségmegõrzés terén, ám a fér-
fiak esetében nem történt elõ-
relépés. Ezért Dobrev Klára
felhívta a jelenlévõk figyel-
mét arra, hogy a tudatosság
és az odafigyelés a családon
belül és a közösségekben is a
nõk dolga.

Bár a férfiak nem nagyon
kaptak szót a rendezvényen
– erre Tóth Sándor alpolgár-
mester megjegyezte, hogy ez
pont úgy van, mint általában
otthon –, azért szerep nekik
is jutott. A fórum bezárása-
ként az alpolgármester egy
csokor virággal köszönte meg
Dobrev Klárának a látogatást.

K. A.

A fórum végén Tóth Sándor alpolgármester egy csokor virággal köszönte meg Dobrev Klárának a látogatást
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Sulihírek
Verseny

A felsõ tagozatos diákok
városi vers- és prózamondó
versenyét március 8-án, szer-
dán délután fél háromtól ren-
dezi meg a könyvtárban az 1.
Számú Általános Iskola. A
diákok két korosztályban mé-
rik össze elõadói képességü-
ket. A zsûri mindkét kategó-
riában külön hallgatja meg
az 5-6. és a 7-8. osztályosokat.

– a

Szülõk
iskolája

Az együttgondolkodás és
az együttmunkálkodás a cél-
ja az 5. számú iskola által
indított Szülõk iskolája elne-
vezésû programsorozatnak.
Az intézmény a szülõk, peda-
gógusok és külsõ-belsõ szak-
emberek kapcsolatát szeret-
né erõsíteni ezzel a lehetõ-
séggel. A program keretében
a Nevelési Tanácsadó hely-
ben dolgozó szakemberei és
felkért elõadók a tanév során
négy alkalommal tartanak
elõadást. Legutóbb Szicsek
Margit szakpszichológus –
akinek szülõként élõ kapcso-
lata van az intézménnyel – a
7-8. osztályosok szüleinek a
serdülõkori problémák keze-
léséhez adott tanácsokat. Se-
resné Kovács Ágnes dietetikus
az életmód jelentõségérõl és
ezen belül a helyes táplálko-
zás szerepérõl tájékoztatta az
alsós tanulók szüleit. Ezek az
elõadások nagy érdeklõdést
váltottak ki a szülõk és a pe-
dagógusok körében is, bár
még mindig akadnak, akik
elutasítják a találkozókat,
mondván, rájuk nem vonat-
kozik a témájuk. A pozitív
visszajelzések alapján a szer-
vezõk mégis sikeresnek tart-
ják a programot, és az igé-
nyeknek megfelelõen azon
munkálkodnak, hogy kiscso-
portos foglalkozásokat is élet-
re tudjanak hívni.                          (ka)

Népdalosok
Az Apáczai Kiadó által

meghirdetett Országos Nép-
daléneklési Verseny megyei
döntõjén szép gyulai sikerek
születtek. A jó hangú, nép-
dalszeretõ általános iskolások
megmérettetését február 22-
én Békéscsabán rendezték
meg, ahol hat implomos diák
állhatott fel a képzeletbeli
dobogóra. Az elsõ korosztály,
az 1. és 2. osztályosok verse-
nyében aranyérmes lett
Balássy Fanni (1. a). A 3-4.
osztályosok között két dobo-
gós hely jutott az Implom
diákjainak, második helyen
végzett Ficzere Szonja (3. b),
és harmadik lett Rózsa Kitti
(3. b). Az 5-6. osztályos ver-
senyzõk versenyében máso-
dik Illik Dóra (6. a), harma-
dik Bojt Laura (5. a). A 7-8-
osok versenyét Kempf Márta
(8. a) megnyerte. Az elsõs
aranyérmest Gútiné Kertes
Mónika, a harmadikosokat
Bencze Katalin, a felsõsöket
Garami Veronika készítette
fel. A két elsõ helyezett to-
vábbjutott a verseny országos
döntõjébe, ami április elején
lesz.                                           –ván

Farsang az egész világ. Legalábbis így tél végén, pontosabban
februárban. Miután városunk a hónap közepén három napon át
karneválozott, az oktatási intézmények is megrendezték a saját,
hagyományok szerinti ünnepüket. A napokban négy óvodában a
legapróbbak farsangoltak, jelmezekben, fánkokkal és jó kedvvel,
ahogyan az kell.

A Galamb Utcai Óvodában múlt szerdán minden csoportban
nagy volt a vigasság. A Galbácskerti Óvodában pénteken elevenítet-
ték fel a gyerekek az intézmény farsangi hagyományait. A Németvá-
rosi Óvoda szokásai szerint szombaton tartotta a mulatságot, ame-
lyen legalább annyi felnõtt vett részt, mint gyerek. A Törökzugi
Óvodában élõ zene mellett hétfõn vigadtak az apróságok.

A farsangi mulatságok hangulatához a színes jelmezek – a
hercegnõk és katonák, meg pókemberek – mellett a hagyományos
fánkok fenséges illata és ínycsiklandozó íze is hozzátartozott. A
legtöbb helyen pedig a gyerekek szórakozása mellett az ünnep a
szülõknek, felnõtteknek jó alkalom volt a találkozásra.                              (ka)

Farsangoló ovisok

Az Erkel Ferenc Gimnázi-
um hét végén 15. alkalom-
mal rendezte meg az Implom
Józsefrõl elnevezett helyesírá-
si verseny Kárpát-medencei
döntõjét. A szakma és a kö-
zépiskolák körében is elismert
rendezvény 3 napra a nyelvé-
szet fellegvárává emelte a „Kö-
rös-parti Athént” – ahogy Ba-
lázs Géza titulálta városun-
kat.

A Sebõ együttes elõadásá-
val kezdõdött el a program
február 23-án csütörtökön.
József Attila megzenésített ver-
sei ugyan igyekeztek oldani a
hangulatot, ám a verseny elõ-
estéjén már egyre növekedett
a feszültség és ezzel együtt a
gombóc a fiatalok torkában.
A rendezvény hivatalos meg-
nyitóját a városháza díszter-
mében pénteken reggel ren-
dezték meg. Az ünneplõbe
öltözött 116 versenyzõ és a
majd 70 kísérõ egyre nagyobb
izgalommal várta már a kez-
dést. A széksorok között bevo-
nultak a zsûritagok, csupa
olyan ember, aki évtizedek óta
anyanyelvünk mûvelõje, köz-
tük egyetemi tanárok, pro-
fesszorok, illetve kandidátus

Hét végén a nyelvészet fellegvára voltunk
és akadémikus. A jelenlévõ-
ket dr. Kereskényi Miklós igaz-
gató köszöntötte a házigaz-
dák nevében. Nagy János pro-
fesszor, a zsûri elnöke nosz-
talgiázva gondolt vissza a ko-
rábbi versenyekre, az „implo-
mos helyesírókra”.

Az ünnepélyes megnyitó
után a háromnapos rendez-
vény legizgalmasabb két órá-
ja következett: a diákok toll-
bamondást írtak, és leküzdöt-
ték a dr. Nagy János által össze-
állított feladatlapokat. A ver-
seny lebonyolításában újdon-
ságot jelentett, hogy a diktált
szöveget CD-rõl hallgatták
végig a helyesírók. A felada-
tok – így a 15 éves évforduló
kapcsán – Implom Józsefnek
állítottak emléket életét és
munkásságát felidézve.

Az eredményhirdetésnek a
városháza adott helyet. Bár a
terem és a résztvevõk ugyan-
azok voltak, mint elõzõ nap,
mégis egészen más hangulat
uralkodott. A diákok útra ké-
szen, oldottabban várakoztak,
a széksorok mellett bõröndök,
utazótáskák sorakoztak. A le-
tudott munka nyugalmával,
ugyanakkor az eredményhir-

detés pörgésében vette át min-
denki a részvételét igazoló
emléklapot. A határon túliak
kategóriájában a 40 induló-
ból az elsõ hat helyezett ka-
pott jutalmat, de a szakiskolá-
sok, a szakközépiskolások és a
gimnazisták között is ponto-
san ugyanannyi díj talált gaz-
dára. A különdíj elismerést
kapott a legjobb tollbamon-
dást író és az Erkel gimnázi-
um két versenyzõje – Vincze

Ágnes és Kotroczó Ágnes. Az
évforduló tiszteletére alapított
elismerést, az Implom József-
díjat most elõször adták át a
verseny résztvevõi közül a leg-
méltóbbaknak. Legmagasabb
pontszámával a versenyzõk
közül a gimnazisták kategóri-
ájának gyõztese, Vasas Ferenc
Béla (Debrecen) érdemelte
ki a rangos elismerést. Felké-
szítõ tanára, Deák István szin-
tén megkapta az emlékpla-

kettet. A nyelvészek közül pe-
dig Cs. Nagy Lajos egyetemi
docens, zsûritag munkáját is-
merték el az újonnan alapí-
tott díjjal.

Az évforduló kapcsán még
egy elismerés gazdára talált.
A verseny ötletgazdájának,
Szabó Istvánné Nagy Mag-
dolnának egy emléklapot
adott át dr. Kereskényi Mik-
lós.

Krisztován Anna
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„Ó, asszonyok, akik a reggelt

minden hajnalból fölépítitek.

............................................

s míg burkából a hajnal kireped,

mégis ti, vállatokon gyönyörû

türelemmel tartjátok az eget.”

Az MSZP Gyulai Szervezete 2006. március 8.

A tavasz közeledtével min-
den évben megrendezésre ke-
rül Budapesten a Tavaszi
Fesztivál, amelyet tavaly Eu-
rópa-díjjal tüntettek ki. Két
év után ezen a tavaszon Gyu-
la városa önállóan jelentke-
zik programmal a fesztivál or-
szágos mûsorában. A Gyulai
Várszínház március 21-tõl öt
nagyszerûnek ígérkezõ ren-
dezvénnyel vesz részt a Tava-
szi Fesztivál programjában.

Március 1–14-ig ismét
megtekinthetõ a Kossuth-dí-
jas grafikusmûvész, könyvil-
lusztrátor Reich Károly kiállí-
tása a Kossuth utcai Kamara-
galériában. A 20 képbõl álló
tárlaton egy Shakespeare-so-
rozat mellett Reich Károly rit-
kán látható grafikái is meg-

Március a Gyulai Várszínházban
csodálhatóak a Várszínház-
ban. Akik szeretik a csodála-
tos hangú amerikai country-
rock énekest, Neil Youngot,
azoknak március 8-án lehetõ-
ségük lesz meghallgatni ma-
gyarul a legnépszerûbb dala-
it. Woodstock egyik hõse volt
Neil Young, akinek a Harvest
címû lemeze sokáig vezette a
slágerlistákat. A Neil Young
Sétány zenekar azzal a céllal
alakult meg, hogy a legendás
énekes dalait népszerûsítsék.
Huzella Pétert a Kaláka együt-
tesbõl ismerjük, Rátóti Zol-
tán nemcsak a Nemzeti Szín-
ház kiváló színésze, de nagy-
szerû énekes is, Tóth Istvánt
több zenekarban szerzett hír-
nevet magának. A dalok szö-
vegeit az Omega együttes szö-

vegírója, Sülyi Péter fordítot-
ta magyarra.

A Tavaszi Fesztivál márci-
us 21–31-ig tart a Gyulai Vár-
színházban. 21-én este fél hét-
kor nyílik az a kiállítás, amely
a Békés Megyei Munkácsy
Mihály Múzeum jóvoltából
kerül most Gyulára. Mun-
kácsy Mihály a XIX. század
egyik legnagyobb magyar fes-
tõje volt, aki több szállal kötõ-
dik megyénkhez és városunk-
hoz is. Õ volt az az elsõ ma-
gyar festõ, aki képeinek elké-
szítéséhez felhasználta a XIX.
század új technikáját, a fény-
képezést. Munkácsy elõtanul-
mányként számtalan portrét
készített fotó eljárással, ame-
lyet késõbb felhasznált képei-
nek megfestésekor. Errõl lát-

hatunk egy kuriózum szám-
ba menõ kiállítást április kö-
zepéig a Kamaragalériában.

Március 21-én este hét óra-
kor egy igazi mai szatírát néz-
hetnek meg a színházrajon-
gók. Az egyik legtehetsége-
sebb fiatal drámaírónk Háy
János, aki A Pityu bácsi fia
címmel írt egy darabot. Ezt
nagy sikerrel mutatták be az
idén a Thália Színházban. A
humoros mû 1972-ben ját-
szódik, és arról szól, hogy a
vidéki ember miként érzi ma-
gát Budapesten. A Beregszá-
szi Illyés Gyula Magyar Nem-
zeti Színház mûvészei: Trill
Zsolt, Szûcs Nelli, Tóth Lász-
ló és három gyerekszínész
játssza a szerepeket. A kriti-
kák egyértelmû sikerként

François Villon. Van-e ki e
nevet széles e nagyvilágban
nem ismeri? Van-e hely, ahol
nem hallottak még a közép-
kor francia, magister-csavargó
költõjérõl, a legnagyobbról,
„szegény Villon”-ról. Párizs-
ban szájról-szájra járó balla-
dáiról, melyek iránt, bár szer-
zõjükrõl rossz hírek keringtek,
az elõkelõ társaság is érdeklõ-
dött. A „senki fiáról”, aki így
énekel magáról: „Mint nagy
kalap borult reám a kék ég, / és
hû barátom egy akadt a köd. /
Rakott tálak közt kivert az éh-
ség, / s halálra fáztam rõt kály-
hák elõtt”. Kis és Nagy Testa-
mentumáról, mely a törvény-
tõl üldözött csavargó számve-
tése, az életöröm és a gyötrõ
bûntudat harca.

Földes László. Van-e nagy
magyar honban, ki e névhez
nem ragasztja mindjárt hoz-
zá: Hobo? Hobo az országjá-
ró, ki különbözõ korok, kultú-
rák – „deviáns” szubkultú-
rák…– nyughatatlan termé-
szetû, tragikus sorsú tehetsé-
geivel azonosul lemezein és
színpadon. (…mintha nem is

Villonnal, Hobóval,
Vidnyánszkyval összezártan

lenne terméketlen gondolat
Villon, Morrison, Viszockij,
József Attila  „hobóságának”
értelmezése… A Hobo Blues
Band frontembere bizonnyal
feléjük is néz a Csavargók tíz-
parancsolata címû albumon,
melyen a negyedik track cím-
sora: – Kedvesebb legyen a
különös, mint a tiszteletremél-
tó.)

Vidnyánszky Attila. Van-e
színházbarát, ki e névre mife-
lénk nem kapja fel a fejét? A
Beregszászi Illyés Gyula Ma-
gyar Nemzeti Színház direk-
tora évrõl évre állandó, s min-
dig valami rendkívül eredetit
létrehozó rendezõje a Várszín-
ház nyári fesztiváljainak. Ta-
valyelõtt társulata éppen a Va-
dászatot (HBB) vitte szín-
padra nagy sikerrel, de közös
József Attila-estet is rendezett
már Hobóval.

Sokakat vonzott e három
név a kamarába, ahol – Villon
életrajzának ismertében nem
lehetett meglepõ – mintha egy
nyitott falú zárkával szemben
ültünk volna. A költõ a köré
záruló magányban gyertyák

világánál emlékezett életének
állomásaira, s osztotta meg oly
kalandos életének tapasztala-
tait.

Különös atmoszférájú est
volt. E mondat könnyû-nehéz
kínálata az összekötés.

Ahogy nem lehetett nem
észrevenni, úgy nem hagyha-
tó szó nélkül, nem ez volt
Hobo legösszeszedettebb, leg-
fesztelenebb önálló estje. Ta-
lán hiányoztak – az elõadó-
nak is - az Új Színház színpa-
dának kellékei, a siralomház
vaságya, a lábmosó, a csuhás
jelmez, a velük életre kelthetõ
közjátékok, amelyek nélkül
idõnként téblábolt az elõadás.
Éppen Õhozzá lenne méltat-
lan mást mondani. Nem lehe-
tett nem(!) összevetni a meg-
annyi katartikus pillanattal,
melyeket pályafutása évei alatt
szerzett közönségének.

Lelkét, erejét adva minden
dolgába, ahogy most is. Az elõ-
adás felére lélekjelenlétének
és az átgondolt belsõ felépí-
tettséget bizonyító rendezés-
nek is köszönhetõen enyhült
a feszültség. És jött az a bizo-

könyvelték el az elõadást,
amelyet Bérczes László ren-
dezett.

Március 24-én Indiai est
lesz, amelyen fellép a neves
Calcutta trió, a legautentiku-
sabb indiai zenét játszó ma-
gyar zenekar, Aditi észak-in-
diai táncokat ad elõ. Nyári
Attila Indiáról készített hatal-
mas fotói is láthatók majd, de
lesz úti beszámoló, és meg-
kóstolhatják az indiai konyha
ízeit is.

Március 28-án „Miért
szép?” címmel folytatjuk a ta-
valy megkezdett sorozatun-
kat. Fellegi Ádám zongora-
mûvész a koncerten nemcsak
bemutatja a darabokat, ha-
nem beszél is róluk, köze-
lebb hozva a hallgatókhoz a

zenemûveket. Most Bartók
Béla, Kodály Zoltán, Erkel
Ferenc szerzeményei hangza-
nak el a zongoramûvész és
Temesi Mária operaénekes-
nõ értõ tolmácsolásában, aki
büszke arra, hogy 1975-ben
Gyulán az EDÜ-n aranyér-
met szerzett pályafutása kez-
detén.

Március 31-én Led Zeppe-
lin-emlékest lesz. A ’70-es évek
legnagyobb hatású zenekarát
a Session idézi meg. A Led
Zeppelin Emlékzenekar kon-
certjén filmeket is vetítenek a
híres angol bandáról. A kriti-
kák itthon és külföldön el van-
nak ragadtatva a zenekar játé-
kától: „Idehaza ebben õk a
legjobbak”, „A Session ele-
gánsan profi”.                         B. S.

nyos Négysoros. Vajon akadt-
e valaki a kamarában, kinek a
strófa, melyet Villon halálíté-
lete szélére írt, ismeretlen volt?
Ha volt, hát csak volt. Az újra
és újra visszahívó tapsok jutal-
mául elõbb Illyés Gyula, majd
Mészöly Dezsõ, Kardos Lász-
ló, végül Faludy György bot-
rányokkal teli utóéletû Villon-
összes fordításából (:átköltésé-
bõl) való változatban is megis-
merhették.

Minden történéssel együtt
az esten újból bizonyossá vált,
Hobo azon egyik elõadónk,
aki a sokféleképpen megszö-
vegezett hitelesség fogalmát
egyre inkább kiteljesíti és be-
teljesíti. Hiszem, nem csalóka
érzés mondatja: a felhangzó
vastaps ítélete abból a szere-
tetbõl is fakadt, amire egész
életmûvével rászolgált. „A leg-
nagyobb ajándék az, hogy az
ember ilyen korban, ötven fö-
lött is játszhat. Én nem dolgo-
zom, hanem játszom. Ez na-
gyon nagy ajándék” –nyilat-
kozta egy alkalommal Hobo,
az énekmondó, a poéta, a ko-
médiás.                                       Sz. K.

ÉVFORDULÓNAPTÁR
1886. március 4-én, 120 évvel ezelõtt jelent meg Gyulán a Békés-

Gyula Híradó. A társadalmi és szépirodalmi hetilap felelõs szerkesz-
tõje és kiadója Christó Miklós volt. 1888-ban szûnt meg a lap.

1891. március 4-én, 115 évvel ezelõtt kelt az a felhívás Gyulán,
amelyben részvények vásárlására szólítják fel a polgárokat. A részvé-
nyek a városban régen nélkülözött testedzésre szolgáló és köztiszta-
sági igények kielégítésére is való nagyobb szabású uszoda, illetve
fürdõ felállítására szóltak. Az uszodát az Élõvíz-csatornán, az úgy-
nevezett méhészkert szomszédságában kívánták felállítani.

1971. március 5-én, 35 évvel ezelõtt került sor a kenyérgyár
mûszaki átadására.

1981. március 5-én, 25 évvel ezelõtt hunyt el Budapesten a
gyulai születésû Gáli József (született 1930-ban) költõ, drámaíró,
dramaturg, mûfordító.

1561. március 6-án, 445 évvel ezelõtt vette át a várat elõdjétõl
Kerecsényi László, aki 1566-ig volt Gyulán várkapitány.

1916. március 6-án, 90 évvel ezelõtt Békés vármegye fõispánjává
nevezték ki váradvelencei Ambrus Sándort.

2001. március 6-án, 5 évvel ezelõtt alakult meg Gyulán, a
kórházban a Szakdolgozók Klubja.

1906. március 7-én, 100 évvel ezelõtt kelt az a felhívás Gyulán,
hogy a városban hozzanak létre egy tornaegyletet.

1861. március 9-én, 145 évvel ezelõtt mutatták be elõször a
Nemzeti Színházban Erkel Ferenc Bánk bán címû operáját.

1886. március 9-én, 120 évvel ezelõtt született Gyulán Piroska
István (meghalt 1912-ben) festõmûvész.

1921. március 9-én, 85 évvel ezelõtt megjelent Békés címû lap
beszámolt arról, hogy a gyulai méhészegyesület egy szövetkezeti
méhésztelep felállítását határozta el.

1991. március 9-én, 15 évvel ezelõtt Gyulán újra megalakult a
236. Számú Maróthi János Cserkészcsapat, a Gyulai Római Katoli-
kus Egyházközség cserkészcsapata.

1991. március 9-én, 15 évvel ezelõtt rendezték meg elsõ alkalom-
mal az Implom József Alapítvány kuratóriuma által kiírt vers- és
prózamondó versenyt, amelyet általános iskolás korosztály számára
rendeztek. Az egykori gyõztesek névsora a következõ: Lipták Dáni-
el, Bagdi Szilvia, Vass Beáta, Pacadzisz Oresztész.

Összeállította: Nagy Éva könyvtáros
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Az elmúlt évben lapunk
többször is beszámolt a bio-
energia elõállításának térsé-
günket érintõ terveirõl. A fej-
leményekrõl elsõ kézbõl kap-
hattak információkat azok,
akik február 8-án részt vettek
a „Megújuló energiák Gyula
és vonzáskörzetében” címû
szakmai fórumon. A Gyula és
Környéke Tudásközpont Kht.
és a Gyula és Környéke Több-
célú Kistérségi Társulás ren-
dezvényén neves elõadók szá-
moltak be a gyulai energia-
projekt elõtt álló lehetõségek-
rõl. A projekt az úgynevezett
energiafû hasznosításával fog-
lalkozik, a villanyenergia és
tüzelõanyag elõállításának le-
hetõségeit vizsgálja.

Az EGI Energiagazdálko-
dási Rt. tavaly kapott felkérést
a kistérségi társulástól egy ta-
nulmány összeállítására.
Lontay Zoltán, az Rt. iroda-
vezetõje elsõként a megújuló
energia nemzetgazdálkodási
indokairól beszélt, hangsú-
lyozta a fenntartható fejlõdé-
si igény jelentõségét. Kiemel-
te a biomassza-tüzelõanyag
tárolhatóságát, és azt a tényt,
hogy a villanyenergiát terme-
lõ bioerõmû mindig a rend-
szer által megkívánt mennyi-
séget adja át a hálózatnak. Az
irodavezetõ részletesen infor-
mált a jogrendszeri szabályo-
zásról és a projekt megvalósu-
lásának feltételeirõl is.

Dr. Janowszky János pro-

A zöldenergiákról két felvonásban

fesszor, a Szarvasi Mezõgaz-
dasági Kutató-fejlesztõ Kht.
munkatársa pontos, számsze-
rû adatokkal támasztotta alá
az energiafû, kiemelten a
„Szarvasi-1” elnevezésû, je-
lentõségét, amely – mint
mondta – korunk jelentõs ki-
hívására adhat megoldást. A
„Szarvasi-1” fontos agronómi-
ai tulajdonsága, hogy mono-
kultúrában 10–15 évig ter-
meszthetõ, miközben gazda-
gítja a talaj humuszát. Ter-
mesztése és betakarítása egy-
szerû és gazdaságos, nem igé-
nyel drága célgépeket. Az elõ-
adásban elhangzott: újra kell
komponálni a mezõgazdasá-
got, és ennek itt az ideje.

Dr. Lõrincz Sándor egyete-
mi tanár, a „K+F” Kutatás-
fejlesztés Tanácsadó Kft. kép-
viselõje a pályázatok jellem-
zõirõl szólt. Elmondta, hogy
ahhoz nemcsak jó koncepció,
hanem sajáterõ is kell. A ban-
ki hátteret az egyik legfonto-
sabb alapkõnek nevezte. A
gazdák megtudták, jövõre az
EU-támogatás ötszöröse lesz
az eddiginek. A tanácsadó
igen fontosnak tartja, hogy az
energiafûhöz kapcsolódó ter-
vekhez iparfejlesztési alpro-
jekteket csatoljanak. Ez sze-
rinte költségcsökkenéshez és
munkahelyteremtéshez vezet
a régióban.

Az energiaprojektet övezõ
élénk érdeklõdést a hozzászó-
lók nagy száma is mutatta.

FELHÍVÁS
Tisztelt Gyulaiak! Tisztelt kistérségi Polgárok Békéscsa-

ba, Békés, Sarkad, Gyula térségében!
Ezennel tisztelettel meghívom mindazon személyeket,

pártállásra való tekintet nélkül, akiket érdekel a fenti
térségek gazdasági jövõje, egy

nyilvános politikamentes vitafórumra.

Kihívom
DR. PERJÉSI KLÁRA

polgármester asszonyt és kistérségi elnök asszonyt, nyil-
vános szereplésre, a sajtó és a televízió nyilvánossága
elõtt az általa jónak tartott idõben és helyszínen (folyó év
március 31-ig gyulai helyszínen).

Téma: 2200–2700 millió forintos iparprogram fejleszté-
si lehetõségének elherdálása a békési negyven milliárd
forintos iparprogram kapcsán.

Kérem Önöket, részvételükkel támogassák gazdasági
célkitûzéseimet, mely Önökrõl szól, gyermekeik jövõjérõl,
a megye, a térség gazdasági felemelkedésérõl.

Vizsgáljuk meg közösen, kell 5000 munkahely a térség-
nek, a program megvalósításán tudnánk jobban dolgozni?

Kihívó: Biomassza Kft. ügyvezetõje, Zanócz István

MEGHÍVÓ
az „Esélyegyenlõség,vagy
amit akartok”
címû fórumra
(Nõk és kisebbségek helyzete Magyar-
országon liberális szemmel)

A fórum idõpontja:

2006. március 8.,
szerda 16.30 óra.
A fórum helyszíne: gyulai Mûvelõ-
dési Központ, II. emelet

A fórum résztvevõi:

Dr. Sándor Klára, ÜT-tag

Dr. Bartóki László
liberális országgyûlési képviselõjelölt

A fórum moderátora: Bod Tamás

Minden érintettet és érdeklõdõt
szeretettel várunk! FI
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A kisvas-
út nyomvo-
nalában ta-
láltak meg
egy több
mint 8 mé-
ter hosszú
sínpárt talp-
f á k k a l

együtt. A „leletre” a Kossuth
téri átépítés során, aszfaltma-
rás közben bukkantak a kivi-
telezõk a Béke sugárút és Vér-
tanúk útja keresztezõdésében.

Juhász János alpolgármes-
ter kérdésünkre elmondta,
hogy a sínpárt elszállították
egy gyulai telephelyre, ahol

restaurálják és konzerválják.
Azt tervezik, hogy a nem várt
leletet turisztikai látványosság-
ként kiállítják az új Kossuth
téren, ahol emléktábla és rész-
letes térkép jelzi majd a váro-
sunkban egykoron közlekedõ
kisvasút útját. A keskenyvágá-
nyú vasút fénykorában két
nagy uradalmat és 12 közsé-
get szelt át. A Gyulavidéki
Helyiérdekû Vasút Részvény-
társaság 40 kilométer hosszú
szakaszt üzemeltetett Gyula
és Simonyifalva között. A kis-
vasút gõzmozdonyát 1960
szilveszterén fûtötték fel utol-
jára.                                        M-P. J.

Emlék
a kisvasútnak

A Gyulai
Nagycsalá-
dosok E-
gyesületé-
nek tagjai
l e g k ö z e -
lebb a vár-
ban talál-
koznak – tá-

jékoztatta lapunkat Borgulya
Edit, az egyesület elnöke. Az
összejövetelt március 17-én
délután tartják a tagsággal ren-
delkezõ családok felnõtt és
gyermek tagjainak közösen.

Nagycsaládosok
a várban

A program keretében az apró-
ságok kézmûves foglalkozáson
vehetnek részt múzeumpeda-
gógus vezetésével. A fiatalok
és a családok felnõtt tagjai pe-
dig játékosan ismerhetik meg
a várat.

A programon csak elõzetes
igénybejelentés mellett vehet-
nek részt az egyesület tagjai.
Az elnökség március 10-ig, a
Családsegítõ Központban el-
helyezett üzenõ ládába kéri
bedobni a jelentkezésrõl szó-
ló lapokat.                                 – a

A Napsugár kertészet

NÕNAPI
VIRÁGVÁSÁRT

tart
az Erkel Ferenc Mûvelõdési Központban

2006. március 7-én (kedden),
8–16 és március 8-án (szerdán) 8–16 óráig.

Nagy választék,
OLCSÓ ÁR és KIVÁLÓ MINÕSÉG!

Mindenkit szeretettel várunk!

A zöld-
energia volt
a témája dr.
G a l b á c s
Z o l t á n
e g y e t e mi
tanár elõ-
adásának is.
A Szegedi

Egyetem szervetlen és analiti-
kai kémia tanszéknek docen-
sét a Gyulai Polgárok Együtt-
mûködéséért Egyesület hívta
meg városunkba.

Az elõadó a zöldenergiák
közül a biomasszát emelte ki,
mivel a lehetõ legkisebb költ-
séggel ez a megújuló energia-
forrás hasznosítható. Hazánk-
ban a legeredményesebben
etil-alkoholt lehet elõállítani
növényekbõl, nevezetesen cu-
korrépából, burgonyából vagy
fából. Példaként említette meg
Brazíliát, ahol cukornádból,
illetve Svédországot, ahol fá-
ból állítanak elõ etil-alkoholt
50 Ft/liter önköltséggel. A kõ-
olajból készülõ benzin önkölt-
sége 83 Ft. Hazánkban 1 hek-
tár földterületen termelt cu-
korrépából körülbelül 4800 li-

Dr. Ökrös István, a Fidesz
elnöke arról érdeklõdött, hogy
az energiafû égetése nem
okoz-e környezetvédelmi
problémákat. Dr. Lõrincz
Sándor a kazángyártók tapasz-
talatának ismeretében azt vá-
laszolta, hogy az égetés során

nem voltak negatív értékek.
Vidó Sándor gyulai gazdálko-
dó nem csak saját aggályait
fogalmazta meg kérdéseivel:
hogyan kapcsolódhatnak be a
gazdák a folyamatba; mi adja
számukra a biztonságot; ma-
radnak-e a meglévõ támoga-
tások? Dr. Lõrincz Sándor biz-
tosította a vállalkozókat arról,
hogy a program és a termesz-
tés a hosszú távú hasznosítási
rendszer kidolgozása és az ipa-
ri feltételek megteremtése
után indulhat.

Zanócz István, a ZÉ-FA Kft.
ügyvezetõje bizakodó hozzá-
szólásában úgy értékelte a ter-
veket, hogy az egy óriási ipari
projekt, amit nem érdemes
kisajátítani egyetlen kistérség-
nek, hiszen ötezer munkahe-
lyet jelent majd Sarkad, Bé-
kés, Békéscsaba térségében.
Azt mondta, hogy „ez a pro-
jekt rólunk szól, az itt lakók-
ról; ha ezt egy multi készíti el
kívülrõl, az csak a nyereségre
figyel majd, a térségre nem”.

Sz. K.

ter etil-alkohol állítható elõ,
míg 1 kg gabonából 0,4 liter
alkohol nyerhetõ.

A biomasszák rangsorában
a növényi olajok diesel üzem-
anyagként való felhasználása
a második. Hazánkban jellem-
zõen napraforgó jöhetne szó-
ba ehhez az eljáráshoz. Né-
metországban és Dániában,
ahol a növényi olajhajtás el-
terjedt, fõleg repceolajat hasz-
nálnak.

A természetben lejátszódó
metánképzõdésbõl biogáz
nyerhetõ. A földön több mint
10 millió biogáztelep üzemel
jelenleg. Mindenféle növényi
anyagból, például állati trágyá-
ból, konyhai hulladékból,
kommunális hulladékból fej-
leszthetõ biogáz. Az 1 kg szer-
ves anyagból 400–600 liter bio-
gáz nyerhetõ.

Dr. Galbács Zoltán – több
tekintetben is – kevésbé kör-
nyezetbarát hasznosításnak
nevezte a növényi anyag el-
égetését. Az elégetett növény
hamuja például nem alkalmas
a talajerõ visszapótlására.

(mpj)

Képünkön balról jobbra: dr. Janowszky János professzor, Pluhár László, a társulás
alelnöke, dr. Perjési Klára, a társulás elnöke, Rózsás Árpád, a Gyula és Környéke
Tudásközpont Kht. ügyvezetõje és dr. Lõrincz Sándor egyetemi tanár

A kiemelt biomassza
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2006. március 8., 19 óra

NEIL YOUNG SÉTÁNY
Neil Young dalai

Zenélnek:
Huzella Péter, Rátóti Zoltán, Tóth István

A dalszövegeket fordította: Sülyi Péter

Belépõjegy: 1200 Ft

Belépõjegyek elõvételben, munkaidõben vagy az elõadás elõtt a helyszínen válthatók.
Cím: Gyula, Kossuth u. 13. Tel.: 66/463-148; 30/639-9062
E-mail: casteatr@axelero.hu; Honlap: www.gyulaivarszinhaz.hu

A színház a mûsor-, a szereplõ- és a helyszínváltoztatás jogát fenntartja!

GYULAI VÁRSZÍNHÁZ
Kamaraterem, Gyula, Kossuth u. 13.
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Bármerre járok az országban, az emberek vé-
leménye pártállástól függetlenül az, hogy a vi-
déknek szüksége van egy erõs és hiteles kis-
gazdapártra. Ehhez a választásokon egyéni je-
löltekre van szükség, mert csak így kerülhet fel
a párt a szavazólapra, csak így lehet rá voksol-
ni. Kérem, segítsen ajánlószelvényével, hogy
jelöltté válhassak, és a vidék szavazhasson a
megújult Független Kisgazdapártra.

Bort, búzát, békességet!

„Mi nem sebeket ütni, hanem
sebeket gyógyítani akarunk.”

Ajánlószelvényét leadhatja: Markó Istvánnál, Gyula, Má-
tyás kir. u. 19., Városház u. 1. Gyarmat Imrénél, Tomcsányi u.
30. Werner Györgynél, Pacsirta u. 17. Az FKGP székházban,
Szent L. u. 2. (hétfõ–péntek 15–18-ig).

Nagyatádi Szabó István

MARKÓ ISTVÁN,
a Független Kisgazdapárt jelöltje

TISZTELT GYULAI POLGÁROK!
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TISZTELT GYULAI LAKOSOK!

Alapítványunk egy nagyszabású program kereté-
ben vállalta, hogy felújítja a gyulavári Almássy-Wenck-
heim-kastélyt, illetve a kastélyparkot, és benne a
régióban is egyedülálló turisztikai központot hoz létre.
Örömmel tájékoztatjuk Önöket, hogy az Európai Unió,
illetve a Magyar Kormány, továbbá Gyula Város Önkor-
mányzata is támogatja a fejlesztést, mely révén most a
városrész jövõjére nézve páratlan lehetõségünk kínál-
kozik.

Kérjük Önöket, hogy lehetõségeikhez mérten járul-
janak hozzá anyagilag e közös ügyhöz! Adományaikat
az alapítvány házipénztárába várjuk, vagy az alábbi
elkülönített számlaszámra szíveskedjenek átutalni:

Körös-Maros Alapítvány Gyula
10300002-46232067-00003285 (MKB Bank Rt.)
A kastély felújítását személyi jövedelemadója 1%-

ával is támogathatja! Kérjük, hogy az SZJA- bevallás-
kor is gondoljon Gyulavári jövõjére! Adószámunk:
18387830-2-04.

Kérjük, segítsenek a városrész legpatinásabb épü-
letének megmentésében! Sikerül, ha összefogunk!
Legyen közös az érdem!

Dr. Ábrahám Csaba s.k. Dr. Ráki Ferenc  s.k.
a kuratórium elnöke kuratóriumi tag

FOGJUNK ÖSSZE A GYULAVÁRI
  KASTÉLY MEGMENTÉSÉÉRT!

VÁLLALKOZÓK, BEFEKTETÕK, FIGYELEM!

A gyulavári kastély programját további turiszti-
kai célú fejlesztésekkel szeretnénk bõvíteni 2006–
2007-ben, melyhez befektetõket, profi vállalkozó-
kat keresünk. Várjuk mindazok jelentkezését, akik
vállalnák üzleti alapon a turisztikai programba való
bekapcsolódást, és valamely tevékenység önálló
megszervezését.

Tervezett turisztikai fejlesztések Gyulaváriban és környékén:
 Egészségõrzõ (ifjúsági) öko-szálló építése a kastély melletti
parkban, vagy kialakítása a varrodából.

 Biokertészet látogató és oktató célú kiépítése.
 A gyula-dénesmajori tavak turisztikai célú fejlesztése. (hor-
gász, halász, vitorlásturizmus, öko-turisztikai tábor .

 Lovasturizmus megszervezése (lovaglás, kocsi, szán) .
 Sekélymerülésû csónakok beszerzése és üzemeltetése a
Körösök magyar és román szakaszán való hajózásra.

 Vadászturizmus megszervezése.
 A gyulavári és dénesmajori erdõk turisztikai célú felhasználá-
sa (vad- és madármegfigyelés stb.).

 A kastély melletti futballpálya átalakítása sportcentrummá.
 A víztorony turisztikai célú hasznosítása (kilátó).
 Limuzinok, kisbuszok és terepjárók beszerzése és üzemelteté-
se, a turisták szállításának megszervezése.

 Szoftverfejlesztés a vendégforgalom irányítására.
 Sóbarlang kialakítása a kastély pincéiben.
 Vendéglátás megszervezése a turisztikai útvonalakon, és
kávézó kialakítása a kastély pincéjében.

KÖRÖS-MAROS VIDÉKFEJLESZTÉSI ÉS ÖKOGAZDÁLKODÁSI ALAPÍTVÁNY
Székhely: 5711 Gyula, Külterület 4. (Gyulavári tehenészet) Tel.: 66/464-303 Fax: 66/460-914 E-mail: kmalapitvany@mail.globonet.hu

Március 18-án ünnepélyes átadás

Dr. Thürmer Gyula pártelnök és Szõke János
képviselõjelölt részvételével.

Helyszín: Gyulavári, Ludányi vendéglõ nagyterme (Széchenyi u. 51.)

Idõpont: 2006. március 5. vasárnap, 15 óra.

Szeretettel várunk minden érdeklõdõt a
Magyar Kommunista Munkáspárt Gyulai Szervezete

FELHÍVÁS

Tisztelt Hölgyem/Uram!
2006. március 15-én 10.30 órakor a Kossuth-szobornál, 11 órától a

Petõfi szobornál 1848. március 15-e tiszteletére emlékmûsort és koszorú-
zási ünnepséget rendezünk. Ezúton tisztelettel meghívjuk Önt ünnepsé-
günkre, valamint megkérjük, hogy koszorúzási szándékát szíveskedjen
jelezni a Polgármesteri Hivatal Oktatási és Kulturális Osztály munkatársai-
nak, a koszorúzók nevének megjelölésével.

 Tisztelettel:
Dr. Perjési Klára polgármester

MEGHÍVÓ
Munkásbaloldali
választási gyûlés

Dr. Thürmer Gyula
pártelnök

Szõke János
képviselõjelölt
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A hét elején megtörtént a
Bay Zoltán Általános Iskola
tornatermének mûszaki át-
adása, a használatbavételi el-
járás a keddi helyszíni szem-
lével lezárult – tájékoztatta
lapunkat Juhász János alpol-
gármester, aki azt is elmond-
ta, hogy a jövõ héten az ön-

kormányzat megkapja az épü-
let jogerõs használatbavételi
engedélyét.

Március 18-án egész napos
ünnepség keretében adják át
a városrész lakóinak a torna-
termet. A sportépületet saját
pénzforrásból építette meg az
önkormányzat. A képviselõ-

testület 130 millió forintot
hagyott jóvá a beruházásra. A
tornaterem 768 négyzetmé-
teres, a sportcélokat szolgáló
parkettás nagyterem mérete
400 négyzetméter. Az ingat-
lanban helyet kapott egy 50
négyzetméteres közösségi he-
lyiség is. A kiszolgáló része-

ket, öltözõket és vécéket moz-
gássérült emberek is tudják
használni.

A Bay iskola dolgozói és az
iskolába járó gyerekek szülei
közösen takarították ki (ké-
pünkön) a Váriban régóta
óhajtott tornateremet.

M-P. J.
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Sporthírek

Alumíniumipari félgyártmányok:
Lemezek, vastaglemezek, szerszámlemezek,  húzott és sajtolt termékek,
rudak, csövek, zártszelvények, profilok
Ø széles méret választékban,
Ø speciális alumínium ötvözetekben
Ø igény szerint gépeinkkel megmunkálva :
§ vastag szerszámlemezek méretre vágva
§ rudak precíziós darabolása
§ körtárcsás vágás
§ CNC megmunkálás (kis és nagy szériákban)

AZ ALCAN HUNGARIA KFT. VEVÕSZOLGÁLATA VÁRJA SZÍVES MEGKERESÉSÜKET!

ALCAN HUNGARIA KFT. = ALUMÍNIUM IPARI TERMÉKEK

RAKTÁRÁRUHÁZ – ANYAGMEGMUNKÁLÁS – SZAKTANÁCSADÁS

attila.toth@alcan.hu     06 30 9999 796      www.alcan.hu

1044 Budapest, Ipari park u. 3.
Tel:  06 1/23 23 400  Fax: 06 1/23 23 459

TISZTELT FOGYASZTÓINK!
Környezetünk védelme érdekében folytatjuk a 2005-ben

megkezdett szennyvízcsatorna-rákötési akciót, melynek ke-
retében max. 20 fm-ig biztosítjuk az ingatlan bekötéséhez
szükséges ø110 mm-es PVC-csövet, vagy két hónapig elte-
kintünk a szennyvíz-elvezetési díj fogyasztással arányos ré-
szének megfizetésétõl.

AZ AKCIÓ IDÕTARTAMA:
– Azon ingatlanoknál, amelyek már 2005-ben ráköthettek

a szennyvízcsatornára, 2006. március 6-tól – április 6-ig.
– A 2006-ban beüzemelésre kerülõ területeken az üzem-

be helyezési értesítést követõ 30 napon belül kell rákötni a
szennyvízhálózatra. (Az idõpontot az értesítõn feltüntetjük.)

Védjük együtt környezetünket!
Gyulai Közüzemi Kft.

GYULAI KÖZÜZEMI KFT.
  „a természetes körforgásért”
5700 Gyula, Szt. László u. 16. Tel./fax:66/362-377

Öregfiúk
Hétvégén kezdetét veszi a

hétfordulós VII. Gyulai
Öregfiúk Teremlabdarúgó
Bajnokság. A csapatok három
hétvégén mérkõznek meg
egymással. A bajnokság ered-
ményét március 18-án hirde-
tik ki. Az elsõ és második
forduló meccsein vasárnap 8
órától szurkolhat a közönség
a Városi Tornacsarnokban.

Jön a Fradi
A kézilabda sportágat ked-

velõk körében futótûzként
terjedt el a hír városunkban,
milyen rangos eseménynek
ad helyszínt március 7-én,
kedden a Városi Tornacsar-
nok. A Gyulai SE ifjúsági
lány kéziseinek az Országos
Ifjúsági Kupa legjobb nyolc
csapatai közé jutásért rangos
ellenfél jutott. Az ellenlába-
suk nem más, mint az ország
egyik legpatinásabb egyesü-
letének, a Ferencvárosi TC
nemzetközi hírû kézilabda
szakosztályának hasonló korú
gárdája lesz. A találkozó 17
órakor kezdõdik ingyenes
belépéssel. Az egyesület ve-
zetõi remélik, hogy sokan biz-
tatják majd a helyszínen az
egyre markánsabban fejlõdõ
gyulai lányokat a nagy nevû
riválisukkal szembeni össze-
csapáson.                              (öof)

Termál
A Termál FC felkészülési

mérkõzései sorában leg-
utóbb, szombaton hazai pá-
lyán 4-3-ra legyõzte a Sza-
badkígyóst. A csapatból Kis-
Szabó két gólt lõtt az ellenfél
kapujába, Tamási és Brasove-
anu egy-egy góllal erõsítette
a hazaiak gyõzelmét. Lapzár-
tánk után, március 1-jén
Magyarbánhegyesre utaztak
a fiúk, holnap 10 órától pedig
ismét a Szabadkígyóst látják
vendégül.                                   (ka)

Szeniorok
A Dr. Regele Károly Sze-

nior Úszóklub versenyzõi
eredményesen szerepeltek a
korcsoportuk számára Nyír-
egyháza-Sóstón negyedik al-
kalommal rendezett megmé-
rettetésen. A gyulaiak közül
ez alkalommal dr. Legeza
László V. korcsoportos ver-
senyzõ bizonyult a legered-
ményesebbnek. Ugyanis
nem talált legyõzõre egyik
versenyszámában – 50 és 100
m gyors, 50 és 100 m pillan-
gó, 50 m mell – sem. Szintén
csak aranyérmet nyert
Farszkyné Ficzere Szilvia (I.
kcs.) 100 m mellen, 200 m
vegyesen, 400 m gyorson és
50 m mellen. Bagi Csilla (IV.
kcs.) 50 m pillangón lett
aranyérmes, 50 m háton és
50 m gyorson a második he-
lyet szerezte meg. Fehér Edit
(III. kcs.) 50 m gyorson elsõ,
50 m pillangón második, 50
m mellen pedig harmadik he-
lyen végzett. Farszky István
(IV. kcs.) 100 m pillangón és
400 m gyorson ezüstérmes
lett, 100 m gyorson harma-
dikként csapott célba. A gyu-
lai lányok a békéscsabaiak-
kal karöltve váltóztak, és
mind a vegyes váltót, mind a
gyorsváltót megnyerték.      –v

Vasárnap befejezõdött a
nyolc héten át tartó Városi
Teremlabdarúgó Bajnokság.
A résztvevõ 16 csapat két cso-
portban mérkõzött meg egy-
mással hétrõl hétre, illetve
hétvégérõl hétvégére. Az ama-
tõrcsapatok sportbarát mód-
jára álltak hozzá a verseny-

A Wanted nyerte
a városi bajnokságot

hez, csupán egyetlen alkalom-
mal történt „büntetendõ” sza-
bálytalanság, amit a Fegyelmi
Bizottság pontlevonással to-
rolt meg.

A lelkes futballisták kitar-
tóan játszották végig a fordu-
lókat. Múlt hétvégén pedig
különösen megizzasztották

õket a szervezõk. Vasárnap
hosszúnak bizonyult a prog-
ram. A helyosztók után aznap
már harmadjára léptek pályá-
ra a döntõk résztvevõi, s ez
bizony meg is látszott a játé-
kukon. A nap és a bajnokság
érdekessége volt, hogy az „A”
csoport továbbjutói vívtak
meg egymással az elsõ négy
helyért. A döntõ mérkõzés
nem bizonyult túl izgalmas-
nak, hiányoztak a szép hely-
zetek, a labda repült minden
fele, csak éppen a hálót kerül-
te el messzire. A játékidõ alatt
nem is született gól, büntetõ-
rúgások döntötték el a sorren-
det.

A rendezvény zárásaként a
szervezõk – Városi Labdarú-
gó Szövetség, a polgármesteri
hivatal sportreferensei és a  –
négy díjat és két különdíjat
adtak át. A bajnokságot a
Wanted csapata nyerte, má-
sodik lett a Karel Téka, har-
madik a Kinder FC, negyedik
a Kórház.

A bajnokság legjobb kapu-
sának Magda Virgil (Kórház)
bizonyult, hosszas mérlege-
lés után a legjobb mezõnyjá-
tékosnak Szabó Bálintot
(Karel Téka) választották a
szervezõk.

(kr-)
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Gyulai Color KC–Kiskun-
félegyházi KC 75:95 (17:14,
21:26, 21:31, 16:24). NB II.-es
bajnoki kosárlabda-mérkõzés,
Gyula, 100 nézõ. V.: Kunvári,
Kovács. Gyula: Kõfaragó Gy. 8/
6, Baráth 21, Gyarmat 7, Bak
12/3, Hajdú 5. Csere: Susánsz-
ki 6/3, Nádházi 2, Belovay 5,
Stefanovits 5, Marschal 4/3,
Kõfaragó Z. Edzõ: Tövisháti Jó-
zsef.

Elõzõ hétvégén bravúros
gyõzelmet aratott a Color, fenn-
állása óta elõször idegenben is
legyõzte a Domaszéket. Való-
színûleg ez a gyõzelemmámor
fûtötte a fiúkat az alapszakasz-
beli utolsó mérkõzés kezdete-
kor, mert vasárnap a nagy el-

Rájátszás lesz
lenfél, a Kiskunfélegyháza el-
len nagyon magabiztosan, tett-
erõsen kezdtek. A lendület
azonban csak az elsõ félidõ vé-
géig volt elegendõ, a hazaiak
addig tudták tartani a lépést a
légiósok hadát felvonultató
félegyháziakkal. A második fél-
idõben a Color már sem táma-
dásban, sem védekezésben
nem tudta felvenni a versenyt a
listavezetõvel.

A vasárnapi hazai mérkõzés-
sel a gyulai csapat számára be-
fejezõdött a bajnokság alapsza-
kasza. A Color a második he-
lyen várja a rájátszást. Legha-
marabb két hét múlva lépnek
ismét pályára a kosarasok.

(tj)

Ferbonex-Gyulai SE–Haj-
dúnánási SC 25–24 (14–
11). NB I. B-s nõi kézilabda-
mérkõzés. Gyula, 300 nézõ. V.:
Kiss Z., Kóbor. Gyula: Szrnka –
Csapó 6, Madar 4, Gönczöl 4,
Mahler 2, Csiffáry 9, Bacsa.
Csere: Riczu, Kovácsné (kapu-
sok), Szabó R., Szabó A. Szom-
bati, Sólyom. Edzõ: Ajtony
Ákos.

A tavaszi idénynyitón alapo-
san meglepték a rutinos játéko-
sokból álló vendégek az õsszel
gyengécskén szereplõ gyulaia-
kat, hiszen nyolc perc eltelté-
vel már 5-1 arányban vezettek.
A régi-új hazai edzõ, Ajtony
Ákos idõt kért, rendezte a soro-

Jó tavaszi rajt
kat, s félidõig alaposan megfor-
dították az eredményt tanítvá-
nyai. Szünet után folytatódott
Csiffáriék lendülete, de a hajrá
elõtt megtorpantak, és a náná-
siak átvették a vezetést. A végki-
fejletben mozgósították tarta-
lékaikat lányaink, és szurkoló-
ik tombolása közepette bravú-
ros gyõzelmet arattak. Az ifisták
jó játékkal 40-28-ra nyertek.

Az egyesület NB II.-es férfi
csapata is elkezdi idei menete-
lését szombaton, március 4-én
17 órakor a Városi Tornacsar-
nokban. Ellenfelük a Martfûi
KKE gárdája lesz, elõttük az
ifjúságiak lépnek pályára.

Ö. Oláh Ferenc
 

 

 

 

 

 

INGATLANÁT ELADNÁ? INGATLANT KERES? 
Forduljon hozzánk bizalommal! 

Szolgáltatásaink: 

- Ingatlanközvetítés - albérletközvetítés 

- Adásvételi szerz déskészítés- jogi garanciával 

- Címkiírás, nyilvántartásba vétel 

- Teljeskör  hitelügyintézés, több banki kapcsolattal 

- Ingatlanok felkutatása az ország egész területén 

Várjuk Kedves Ügyfjuk Kedves Ügyfeleinket  
korrekt, szakszerkorrekt, szakszer , udvarias ügyintézéssel! 

 

Ingatlan és Hitel 
                             i r o d a  

Gyula, Kossuth u. 6. (Fuszek vendégl  mellett) 
66-468-822, 70-316-32-57, roxingatlan@t-online.hu 



ÉPÜLETINGATLAN

KIADÓ

TÁRSKERESÕ

AGRÁRESZKÖZÖK

TELEK, KERT, FÖLD

EGYÉB

JÁRMÛ

Ingyenes apróhirdetési szelvény
Önnek nem kell mást tennie, csak olvashatóan kitölteni az alábbi szelvényt, és legkésõbb kedd 16 óráig személyesen vagy postai úton
eljuttatnia szerkesztõségünkbe (Gyula, Petõfi tér 3. vagy 5701 Gyula, Pf.: 23.). Figyelem! Hirdetéseiket a beérkezés sorrendjében vesszük
figyelembe. Egy szelvényen csak egy(fajta), a jelzett kategóriába besorolható hirdetés közölhetõ, amelynek maximális terjedelme 15
szó lehet. Az olvashatatlan, hiányos, más módon nem megfelelõ, az elmúlt hetinél régebbi szelvényen beküldött hirdetést a szerkesztõ-
ség nem közli. Csakis a keretbe írt szöveg jelenik meg lapunkban!

A hirdetés szövege: .................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................................

.................................................................................. Érd.: .....................................................................................

Kijelentem, hogy a feladott hirdetésben  foglaltak megfelelnek a valóságnak, abban törvénybe ütközõ tények,
állítások nem szerepelnek.
Nevem, címem, telefonszámom: .......................................................................................  ..................................

aláírás
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A  P  R Ó H I R D E T  É S E K

2006. MÁRCIUS 3., PÉNTEK 9. OLDALGYULAI       HÍRLAP

TANYA, NYARALÓ

GARÁZS

DAELIM Cordi robogó újszerû állapotban 200
ezer forintért eladó. Tel.: 70/2007666

ÁLLAT

MUNKAALKALOM

Gyula Város Önkormányzata pályázatot ír ki a Dobos
István utca végén fekvõ, lakóépületek építésére alkal-
mas ingatlanainak értékesítésére.

A pályázati dokumentáció átvehetõ 2.000 Ft befizetése ellené-
ben a Polgármesteri Hivatal Mérnöki és környezetgazdálkodási
osztályán. A pályázat benyújtási határideje: 2006. március 10., 10
óra. Információ: Gyula Város Polgármesteri Hivatala, Vagyonhasz-
nosítási csoport  (66)362-155/342 mellék, e-mail: kocsisne@gyula.hu

FELHÍVÁS

LOTTÓZÓ A KISS DISZKONTBAN!
Totó, lottó és bármilyen szerencsejáték szelvényeit

feladhatja, sorsjegyek teljes választékából vásárolhat,
ingyenes parkolás, gyors kiszolgálás.

GYULA, NAGYVÁRADI ÚT 50.
Nyitva: hétköznap 6–18, szombat 6–12 óráig.

KÖZTERÜLETI HÍREK
A Városgazdálkodási Igazgatóság tájékoztatása alapján

a március 6. és 10. közötti idõszakban Gyula város közterü-
letein az alábbi munkálatok folynak.

Szennyvízcsatorna-építési munkák folynak Máriafalván a Sarkadi úton.
Újváriban a Szõlõskert utcában. Óváriban a Bay u., a Dancza u., a Darvas J.
u., a Délibáb u., a Kastélykert u., a Kinizsi u., a Kisbök u., a Kisvasút u., a
Kohán u., a Fehér-Körös u., a Nagybök u., a Sport u., a Sirály u., a Széchenyi
u., a Tábor u., a Zug utcában. A belvárosban a Dózsa György u., a Szt. István
u., a Szentháromság u. és a Varsándi utcában. Szentpálfalván a Bercsényi
u., a Dombi, a Lenkei utcában, illetve a Henyi úton és a Csikóséri soron
kivitelezési munkálatok folynak. Szentpálfalván a Hódi utcában kivitelezési
munkálatok folynak. A Kossuth teret teljes szélességében lezárták. A
forgalomban résztvevõk körültekintõen közlekedjenek a belvárosban meg-
változott forgalmi rend miatt. A Vásárhelyi Pál utcába (buszpályaudvar) tilos
személygépkocsival behajtani.

Az idõjárás és egyéb, elõre nem kalkulálható befolyásoló tényezõk a
munkák menetében változást okozhatnak. A munkálatok által okozott
kellemetlenségek miatt az illetékesek a lakosok megértését kérik.

Törökzugi üzletsoron kiadott üzlethelyiség eladó. Be-
fektetés! Érd.: 465-083.
Gyulán a Budrio ltp. 12. II. 6. középsõ, 50 nm-es, 2 szobás,
egyedi gázos, telefonos, kábeltévés, nagy lomkamrás lakás
eladó. Irányár: 7,8 M Ft. Érd.: 362-302, 20/22-14-906.
Termelõnek Gyulaváriban családi ház 3109 nm kerttel
eladó vagy földszinti, elsõ emeleti lakásra cserélhetõ. Érd.:
461-318.
Gyula, Ecsedi u. 8. sz. ház eladó. Érd.: 70/26-15-544, este.
Budapest krt. 3. 2,5 szobás, 70 nm-es, téglablokkos, konvek-
toros, nagykonyhás, új konyhabútor, rozsdamentes tûzhely,
erkélyes, redõnyös, felújított lakás eladó vagy elcserélhetõ
budapesti lakásra. Érd.: 632-970, 30/54-46-333.
Gyulán, Dobozi út 37. sz. 4 szobás, 130 nm-es eladó.
Irányár: 16 millió Ft. Érd.: 30/94-57-279.
Eladó nappali + 2,5 szobás, kétszintes, 92 nm-es kertes
ikerház egyik lakása. Érd.: 30/64-83-623.
Gyula, Budapest krt. 4. III. emeleti 69 nm-es 2,5 szobás,
nagykonyhás, telefonos, kábeltévés egyedi gázos lakás
eladó vagy cserélhetõ 1,5 szobás I. emeleti lakásra érték-
egyeztetéssel. Érd.: 467-879.
Gyula, Corvin u. 11. sz. lebontandó ház, 344 nm telken
eladó. Érd.: 30/95-27-483.
Gyulaváriban 2 szobás, konvektor- és cserépkályha fûtésû
családi ház sok melléképülettel eladó. Érd.: 30/49-75-380.
Gyulán, a Budapest krt. 3. alatt 2. emeleti téglablokkos, jó
állapotú, konvektoros, nagykonyhás, 2,5 szobás, 70 nm-es
lakás eladó. Érd.: 361-869, 30/36-22-730.
Gyulán, a fürdõtõl 200 m-re Pomucz tábornok u.12. alatt
827 nm-es 3 lakásos ház eladó. Érd.: 30/45-20-206.
Fürdõhöz, kórházhoz közel, Temesvári út 28. alatt, 3 szobás
családi ház, nagy telken eladó. Sorház építésére is alkal-
mas. Érd.: 462-405, 30/37-49-952.
Móra utcában, Béke sgt. és vasútállomás közelében 3
szobás családi ház nagy telekkel eladó. Érd.: reggel, este
362-916, 30/41-93-006.
Budapest krt. 16/A., 2 szobás, téglablokkos, nagykonyhás,
konvektoros 56 nm-es lakás eladó (földszinti). Érd.: 30/92-
81-176.
Gyula, belvárosában, csendes helyen Blanár u. 7. sz. alatt,
970 nm-es telek, bontásra váró  házzal, 4 lakásos társas-
háznak is megfelel, eladó. Érd.: 30/43-31-206.
Gyula, K. Schriffert u.-ban a Németvároson, több lakásos
ház, vállalkozásra is alkalmas eladó. Érd.: 464-169.
Gyula, Kodály u. 5. sz. alatti vegyesfalazatú ház 1035 nm-
es telekkel eladó. Bontás esetén 4 társasház építhetõ.
Irányár: 8,5 M Ft. Érd.: a Kodály u. 5/A. sz. alatt.
Sürgõsen eladó Gyulán a Budapest krt.-on II. emeleti
egyedi gázos, vízórás redõnyös, téglalakás, 2 szobás, 55
nm-es erkélyes lakás, csere I. emeletig vagy kertes ház
(Patócsy, Göndöcs, Béke sgt., Honvéd u.). Érd.: 20/34-76-
539, 20/46-18-455.
Gyula, Villa u. 13. sz. 2,5 szobás régi építésû, összkomfor-
tos családi ház 120 nm + fûtött garázs 35 nm +  mellék-
épülettel, ipari árammal eladó, vagy lakásra cserélhetõ.
Érd.: 20/53-74-553.
Gyulán a Szt. István u.-ban társasházban 1 szobás, fürdõ-
szobás, gázfûtéses lakás eladó 5,8 M Ft. Érd.: 30/41-89-
613.
Gyula, Hosszú u. 8. sz. alatti közmûvesített családi ház
eladó. Érd.: 70/52-43-240, 464-968.
Budapest krt.-on II. emeleti, 3 szobás, teljesen felújított
lakás(klíma, beépített bútorok) eladó. Irányár: 10,5 M Ft.
Érd.: 20/93-72-706.
Eladó Gyula, Laktanya u. 3. sz. alatti 3 szobás, családi ház
50 nm-es melléképülettel a kórház közelében. Érd.: 30/26-
05-904.
Gyulán, a Budapest krt.-on X. emeleti 53 nm-es, teljesen
felújított, lakás eladó, városra nézõ panorámával 8 M Ft-ért.
Érd.: 70/52-97-198.
Báthori utcában stílusos polgári ház eladó, eredeti állapo-
tába felújítható. Érd.: 20/99-61-510.
Sürgõsen áron alul eladó Budapest krt.-on, 70 nm-es
nagykonyhás, egyedi víz-gázórás, kábeltévés lakás. Érd.:
463-539, 30/45-68-472.
Budapest V. kerületében lévõ önkormányzati lakásomért
cserébe vegyen részemre ingatlant 12 M Ft értékben. Várom
ajánlatát. Érd.: 70/26-96-436.
Gyula, Bajza u. 6. IV. emeleti 59 nm-es, kétszobás, nagy-
konyhás, erkélyes, kábeltévés, lakás eladó. Érd.: Gyula,
Bajza u. 6., IV. 12., 633-302, 70/26-55-217.
Gyula, Dobos I. u. 2. alatti, szélsõ nappali + 2 ½ szobás,
fürdõszobás, zuhanyzós, garázzsal, önálló bekerített kerttel
és külön konyhakerttel felújítva eladó. Irányár: 16,9 M Ft.
Érd.: 468-731, 70/31-15-044.
Gyulán, Diófa u. 26. sz. családi ház eladó. Érd.: 465-576.
A Paradicsomi ltp.-en III. emeleti 1,5 szobás, erkélyes
lakás eladó. Érd.: 30/54-46-124.
Gyula, Kapa u. 24. sz. családi ház eladó 1000 nm-es telken.
Érd.: 70/77-11-488.
Gyula, Harruckern téren III. emeleti 2,5 szobás lakás sürgõ-
sen eladó (vas-mûszaki bolt felett). Érd.: 30/68-33-633.
Gyula, Bársony u. 1. sz. alatt polgári ház melléképületekkel,
813 nm portával eladó. Érd.: 30/58-98-684.
Sürgõsen másfél, vagy 1 és 2 fél, vagy 2 szobás lakást
keresek csak elsõ emeletit Bartók u., Kossuth tér, Honvéd
ltp. elején. Érd.: 30/67-71-722.
Lahner u. 8., 1 + 2 fél szobás lakás eladó. Irányár: 7,9 M Ft.
Érd.: 70/77-22-921.
Gyulán belvárosi, 3 szobás, 86 nm-es, felújított lakás
eladó. Irányár: 15,2 M Ft. Érd.: 467-812, 30/48-44-589.
Sarkadon a Balassi utcában 2 szobás, közmûvesített,
konvektor- fûtéses, családi ház nagy telekkel, gazdasági
épületekkel 4,2 M Ft-os irányáron eladó. Érd.: 632-533.
Gyula, Eötvös u.12. a sportcsarnok szomszédságában,
földszinti 64 nm-es, erkélyes, társasházi lakás, garázzsal
pincével eladó. Érd.: 465-508, 465-922.
Kecskeméten 2,5 szobás 62 nm-es, erkélyes lakás, 21 nm-
es garázzsal együtt eladó. Érd.: 70/22-72-595, 16–18 óráig.
Sarkadon, Úttörõ u.-ban 2 szobás, téglaépítésû 90 nm-es
összközmûves, központifûtéses, tetõtér-beépítési lehetõ-
séggel ház eladó. Gyulai lakáscsere érdekel. Érd.: 30/50-
19-903.
Ház eladó Gyula, Mátyás K. u. 45/A., alatt padlásteres 670
nm-es kerttel, lakható melléképülettel. Irányár: 24,9 M Ft.
Érd.: 20/91-29-602.
Gyulán a Budapest krt.-on 1 + 2 félszobás lakásszövetke-
zeti hõmennyiségmérõs lakás eladó. Érd.: 30/54-70-168.
Eladó a Törökzugi soron 3 szobás, hõmennyiségmérõs,
redõnyös lakás esetleg csere 2 szobás egyedi gázosra. Érd.:
20/46-09-436.
Gyulán belvárosban 43 nm-es összkomfortos lakás eladó
téglablokkos épületben. Egyedi gáz, vízórás, kábeltévés,
loggiás. Érd.: 30/22-84-307.
Szeged, Bécsi krt.-i, belvárosi, 1,5 szobás téglalakás egye-
temistáknak kiváló helyen eladó. Érd.: 30/60-47-827.

Eladó, Gyulán, a Kõröspart u. 18. sz. alatt családi ház
melléképülettel, áron alul. Érd.: 70/94-93-358.
Gyula, Faiskola u. 7. sz. tetõteres családi ház bevezetett
tápbolttal eladó, tömblakást beszámítunk. Érd.: 20/44-61-
893.
Gyula, Bem u. 16. sz. alatti, 2 szobás ház eladó, vagy
cserélhetõ paradicsomi egyedi gázos lakásra. Irányár: 10,5
M Ft. Érd.: 30/44-34-408.
Nyolcadik emeleti 1 + 2 félszobás belsõ hõszigetelt,
felújított lakás eladó vagy csere kertes házra, kedvezõ áron.
Érd.: 70/57-67-143.
Fürdõövezetben összkomfortos családi házrész eladó nagy
telekkel. Irányár: 9,8 M Ft. Érd.: 70/28-63-510.
Budapest krt. 1., III. emeleti, 2,5 szobás, egyedi fûtésû,
felújított lakás eladó 10,5 M Ft.-ért. Érd.: 70/94-41-380.
Gyula belvárosban, erkélyes, felújított lakás eladó. Érd.:
20/93-55-522.
Gyulán, Kõröspart utcában, belvárosban családi ház beköl-
tözhetõen eladó. Téglaépület, vegyestüzelésû kazánnal.
Irányár: 13 M Ft. Érd.: 30/62-81-994, 70/52-55-328.
Gyula, Harruckern tér 3. II. emeleti 2,5 szobás lakás a vas-
mûszaki felett eladó. Irányár: 15,5 M Ft. Érd.: 20/92-91-
681.
Gyula, Pósteleki úton 2 szobás társasházi lakás I. emeleti
eladó. Érd.: 20/97-15-344, 468-576.
Sarkadon, kétszobás, összkomfortos, kertes családi ház
garázzsal, melléképületekkel eladó. Irányár: 4,6 millió Ft.
Érd.: 30/56-91-059.
Gyula, Wesselényi u. 21/A., alatti sátortetõs, 85 m-es,  2 és
fél szobás téglafalazatú, jó állapotú családi ház 760 nm
telken eladó. Irányár: 18,5 M Ft. Érd.: 30/45-61-248.
Gyulán, Toldi M. u.1. sz. alatti 3 szobás, ebédlõs összkom-
fortos, kertes családi ház eladó. Érd.: 632-008, 30/56-95-
711.
Gyulavári, Böki u. 10. sz. alatti 2 szobás, kertes ház eladó.
Irányár: 7,5 M Ft-ért. Érd.: 469-299, 30/42-92-736.
Sarkadon 120 nm-es összközmûves családi ház parkosított
udvarral, garázzsal, nagy kerttel, melléképülettel, jó környéken
eladó. Irányár:  10,5 millió Ft. Érd.: 30/48-83-774.
Gyula, Hétvezér utcában földszinti, udvari, 2 szobás egyedi
gázos öröklakás eladó. Érd.: 362-794, 361-959.
Budai Nagy Antal u. 28. sz. alatti felújított ház eladó. Érd.:
70/29-42-083.
Gyulavári, Újélet u. 2/A. sz. alatti 4 szobás tetõtér-beépíté-
ses ház garázzsal eladó vagy cserélhetõ gyulaira érték-
egyeztetéssel. Érd.: 70/53-23-923.
Gyula, Hársfa u. 34. alatt 1968-ban épült 100 nm-es
téglaház reális áron eladó. Érd.: Gyula, Hársfa u. 37., 642-
281.
Gyulaváriban, Újsor u. 24. sz. alatt 2 szobás, összkomfor-
tos ház eladó. Érd.: 70/94-05-720, 70/94-17-624.
Arany János utcában épülõ 4 lakásos társasházból még 2
lakás eladó 150 ezer Ft/nm. Érd.: 30/23-36-395.
Komáromi utcában 437 nm-es telken 150 nm-es polgári
ház eladó vagy csere kisebb budapesti házra. Irányár: 13,5
M Ft. Érd.: 70/38-24-109.
Honvéd ltp.-en földszinti, egyszobás, 34 nm-es, egyedi
gázos lakás sürgõsen eladó. Érd.: 30/24-95-771.
Bajcsy-Zsilinszki u. 28. 2 szobás ház eladó lakás cserele-
hetõség. Irányára: 7,6 M Ft. Érd.: 70/23-03-286.
Gyula, Városház utcán, a Non-Stop felett 1 szobás, 43 nm-es I.
emeleti lakás eladó. Irányár: 9,8 M Ft. Érd.: 30/96-77-569.
Gyulán a buszpályaudvarnál IV. emeleti, 56 nm-es, 2 szo-
bás, téglablokkos, konvektoros, erkélyes középsõ lakás
eladó. Ár: 10 M Ft. Érd.: 70/37-26-319.
Téglablokkos egyedi gázos lakást keresek III. emeletig
Budrio ltp., Budapest krt.-on építési telek és árkülönbözet-
tel, vagy 1999-es évjáratú Opel Astra autó cserével és
árkülönbözettel. Érd.: 70/58-64-270.
Béke sgt. 25. alatt 56 nm-es kétszobás, konvektoros,
parkettás, erkélyes, téglafalazatú, lomkamrás lakás eladó.
Irányár: 8,5 M Ft. Érd.: 30/48-80-292.
Gyulaváriban, Sirály utcában nagy kerttel, gazdasági ud-
varral ház eladó. Érd.: Gyula, Pfiffner Paulina u. 9.
Eötvös utcai kettõ szoba, összkomfortos kertrészes, garázsos
lakás  eladó, kertes házra cserélhetõ. Érd.: 30/42-39-413.
Gyulaváriban 98 nm-es, 2 szobás, összkomfortos családi
ház, gáz + központi fûtéses, garázs + több melléképület-
tel eladó. Érd.: 460-829.
Sarkad, Munkás u. 29. alatt 3 szobás, összkomfortos
családi ház eladó. Irányár: 4,9 M Ft. Kisebb értékben autót
beszámítok. Érd.: 30/38-17-449.
Gyula, Mátyás király utcában 2 szobás, 80 nm-es polgári
ház 270 nm elõkerttel, nyitott garázzsal, mûhellyel eladó.
Irányár: 17,5 M Ft. Érd.: 30/96-77-569.
Gyula, Hajnal u. 15. 2 szobás, összkomfortos társasház
külön bejárattal, lakható melléképülettel eladó. Érd.: 468-
391, 30/49-75-335.
Gyula, Gárdonyi utcában családi ház eladó 939 nm telken.
Érd.: 30/55-78-428.
Gyula, 48-as utca 9. sz. alatti 82 nm-es társasházi lakás
eladó. Irányár: 15,5 M Ft. Érd.: 20/92-91-681.
Gyulán, Szélsõ u. 12. sz. alatti családi ház nagy telken
eladó. Lebontás esetén társasház építhetõ. Érd.: 633-504,
30/44-70-797.
Gyulán a Sánc utcában kétgenerációs, földszintes külön
bejáratú, összkomfortos kertes ház eladó. Érd.: 20/98-54-
338.
Gyula, Régitemetõ u. 11. nappali +  3 szobás, kétszintes,
130 nm-es, összkomfortos, kábeltévés, felújított családi
ház, kétállású garázzsal, berendezett nyári konyha + kam-
ra melléképülettel 500 m-es telken eladó. Érd.: 20/31-40-
850.
75 nm-es összkomfortos, új sorházi lakás eladó készpénz-
ért. Érd.: 30/39-38-302, 15–20 óráig.
Pósteleki úton földszinti lakásszövetkezeti kétszobás, víz-
órás, hõmérõs lakás eladó. Irányár: 6,7 M Ft. Érd.: 633-301,
30/51-69-313.
Gyulán a Pósteleki úton 2,5 szobás, IV. emeleti lakás eladó,
újpesti lakáscsere is érdekel. Irányár: 6,5 M Ft. Érd.: 30/38-
79-206, 30/54-72-529.
Gyulán, belvárosi fürdõközeli, összközmûves, 2 szobás,
kertes ház eladó. Érd.: 632-076, 16 óra után.
Gyula, Mátyás kir. u. 14. sz. alatt 4 db 2 szobás fürdõszobás,
konyhás apartman eladó 180 ezer Ft/nm. Érd.: 20/52-91-
553.
Sarkadkeresztúr központjában 3 szobás ház, nagy telek-
kel, vállalkozásra is alkalmas eladó. Érd.: 30/25-52-544.

100 nm-es irodaépület és 100 nm-es raktárépület
március 1-tõl BÉRBE KIADÓ. Gyula, Tiborc u. 26.
Érd.: 20/94-38-768.

Társasházi lakás és kertes ház + garázs kiadó. Érd.:  30/
31-35-484.
Pósteleki úton 2,5 szobás, hõmennyiségmérõs lakás hosszú
távra kiadó. Érd.: 20/48-27-605.

Gyula, Törökzugi sor 18. II. 9. sz. lakás albérletbe kiadó.
Érd.: 462-315, 18 óra után.
Béke sgt.-on egyedi gázos, vízórás, kétszobás bútorozott
lakás kiadó. Érd.: 30/30-66-036.
Bükkalján összkomfortos nyaraló (5 fõ részére) kiadó. Érd.:
461-725.
Külsõ-Törökzugban 1,5 szobás bútorozatlan lakás hosszú
távra kiadó. Érd.: 30/26-09-068 este.
Paradicsomi ltp.-en keresek nagy család részére (nem
kisgyerekkel) hosszú távra sürgõsen 2,5 szobás lakást
kaució nélkül albérletbe. Érd.: 30/61-14-973.
Gyulán a belvárosba, 3 szobás bútorozatlan lakás kiadó.
Kaució szükséges. Érd.: 30/41-42-349.
Budrio ltp.-en III. emeleti, 2 szobás, bútorozott lakás kiadó.
Érd.: 20/93-39-355.
Gyula belvárosában 1 szobás, bútorozott lakás igényesnek
kiadó. Érd.: 633-189, 16–17 óráig.
Gyulán összkomfortos szoba kiadó igényesnek. Érd.: 30/
27-93-345, 16–19 óráig.

Törökzugban garázs kiadó. Érd.: 633-278, 20/82-33-182.
Gyulán a Bárdosban garázs eladó. Érd.: 30/41-89-613.
Garázs (terem) a paradicsomban kiadó. Érd.: 465-804.
Fûtött garázs kiadó Törökzugi sor 13. sz. Érd.: 633-236.
Bárdosban a garázssoron garázs eladó. Érd.: 30/42-31-
528.
Garázs eladó Budapest krt.-i garázssoron villany, víz, szerelõ-
akna, magas padlástér. Érd.: 632-627, 70/25-25-457.
A Belsõ-Törökzugban garázs kiadó. Érd.: 30/42-32-333.

ÉPÍTÉSI TELKEK FIZETÉSI KEDVEZMÉNNYEL, az új
építésû, közmûvesített, németvárosi kertvárosban
eladók. Érd.: 361-830, 30/53-69-971.

Eladó 2372 nm telek Gyulán, a Hunyadi utca végén,
Kisökörjárásnál. Telephelynek vagy vállalkozásra is alkal-
mas, gáz, fúrott kút van. Érd.: 30/97-35-417.
Építési telek eladó Újvároson (Tomcsányi u. 28.) 900 nm.
Társasházi beépítésre is alkalmas. Igény esetén hármas
engedélyezett terv, önálló bejárással és zöld területekkel) is
rendelkezésre áll. Érd.: 20/92-07-975.
Gyulán akácerdõ a Dobozi úton 2000 nm fele bekerítve,
Csíkosérben kert eladó. Érd.: 30/64-65-372.
Csíkosérben, vasút mellett 1629 nm-es kert 80 db termõ
gyümölcsfával, víz, villany, gazdasági épület van, eladó.
Érd.: 632-436, 30/30-39-066.
Eladó 4000 nm-es telek 400 nm alapterületû épülettel az
Arad megyei Köröskisjenõ központjában. Érd.: 00-40-744-
60-69-17.
Csíkosérben faház, villany bekötve, fúrott kúttal gyümölcs-
fákkal,  bekerítve eladó. Érd.: 30/98-14-250.
Gyulán a Bodoky, (Kolbászfalu irányába) 2818 nm-es bel-
területi zártkert, beépíthetõ területtel sürgõsen eladó. Érd.:
30/98-64-894.
Csirkeház 3,5 ha földdel eladó 5 M Ft-ért. Érd.: 70/26-15-
544, este.
5 ha szántóföld 100 Ak Gyula külterületén eladó. Érd.: 362-117.
Jánoszugban 1375 nm föld (villany, víz) kis faházzal eladó
vagy bérbeadó . Érd.: 465-725.
Gyula külterületén, az élõvíz-csatorna mellett 2040 nm
bekerített föld eladó. Érd.: 642-071.
Békésszentandráson a Keresztháti üdülõsoron szép fek-
vésû, vízparti telek eladó. Érd.: 30/41-53-543.
Fényesen 1 hektár föld vízre nyúló (villany és kövesút 400
m-re) eladó. Érd.: 30/26-08-755.
A Szilvásban 1200 nm telken 32 nm-es kis ház alapja
lerakva, becsövezve, derítõvel, kúttal, aljzatbetonozva, fé-
lig felhúzva, villanykaró az épülettel szembe, eladó. Érd.:
20/49-46-212.
Termõ gyümölcsfákkal, fúrott kúttal, szerszámos házzal,
bekerített 2 lánc kert a Henyei úton eladó. Érd.: 250-398, 20/
51-93-229.
Eleki út mellett 600 nm bekerített kert felásva eladó. Víz,
villany van. Érd.: 632-241.
Gyulán, Semmelweis utcai telkemre építõtársakat keresek.
Érd.: 20/92-94-636.
Gyulán a Bodokyban 360 nm-es hobbikert faházzal, pincé-
vel, termõ gyümölcsössel, kúttal, villannyal, bekerítve el-
adó. Irányár: 790 ezer Ft. Érd.: 465-053.
Eleki úton 200 négyszögöl hobbitelek gyümölcsfákkal el-
adó. Érd.: 466-323.
Eladó Törökzugban 200 négyszögöles bekerített kert (ipari
áram, fúrt kút, szerszámos van. Élõvíz-csatorna kb. 70 m-
re. Érd.: 465-322, 19 óra után.
Gyulaváriban 1052 nm építési telek közmûvesített eladó.
Érd.: 30/91-23-265.
Gyulaváriban 846 nm-es építési telek kövesút mellett
eladó. Érd.: 30/60-63-783.
Gyulán Kálvária mögött 3000 nm felszántott föld bérbeadó,
víz, ipari áram van. Érd.: 20/55-05-219.
Gyulavári, Sirály u.-ban 897 nm-es építési telek eladó.
Érd.: 20/25-63-759.
Egy hektár föld eladó Fényesen, (vízre nyúló, villany,
kövesút 400 m-re). Érd.: 30/26-08-755.
A Sarkadi úton építési engedéllyel, tervvel rendelkezõ 771
nm terület eladó vagy Gyula közeli legelõre cserélhetõ. Érd.:
20/49-82-071.
4,2 ha szántóföld Gyulán a Bánomban bérbe kiadó. Érd.:
461-725.
Törökzugban 1100 nm gyümölcsös eladó víz, villany van.
Érd.:20/92-55-097.
Gyula belterületén a Csabai úton, a volt Rocskár elõtti
dûlõben, az  elkerülõ úttól 100 m-re 6300 nm föld akár
telephelynek is eladó. Érd.: 30/48-62-195.

Békéscsabán, Nagyréten rendezett zöldövezetben tanya sok
termõ gyümölcsfákkal, akácossal, méhek tartására és gazdál-
kodásra alkalmas földterülettel eladó. Érd.: 30/38-38-408.
Tanya kövesút mellett eladó, 12 lánc földdel, városi víz és
villany van. Valamint 37 Ak. értékû föld is eladó. Érd.: 20/
24-25-877.
Dunakanyari gyönyörû környezetben lévõ szép, kis, nyáron
lakható, teljesen közmûvesített és bõvíthetõ ingatlan a 11-
es út mellett, a Dunához és Visegrádhoz közel, részletre is
eladó. Irányár: 6 M Ft. Érd.: 70/26-96-436.
2 ha jó minõségû szántóföld felújítandó tanyával, Gyula külterü-
letén a Szlányi dûlõben eladó. Érd.: 633-365, 30/51-89-838.
Eladó nyaraló Szanazugban Fehér-kõrös part mellett, va-
lamint tanya (víz, villany és földterület tartozik hozzá) és
Kolbászfaluban építési telek. Érd.: 467-495, 30/66-45-972.
Városerdõn vízparti nyaraló eladó 450 nm-es telken, 2
szobás, téglaépítésû ház, gondozott díszkerttel, fúrott kút-
tal. Irányár: 3,5 M Ft. Érd.: 30/36-08-479, 632-166.

Peugeot 206 1.4-es, 2001-es évjáratú, metálzöld, garázs-
ban tartott, megkímélt állapotban, extrákkal eladó. Érd.: 30/
27-36-735.
Renault Clio 1900 köbcentis, dízel, 1990-es évjáratú,
metálzöld fényezésû, 125 ezer futott kilométerrel eladó.
Érd.: 30/47-00-552.
Honda Civic 1,4 i., 2000-es, 71 ezer km-rel, friss mûszaki-
val eladó. Érd.: 30/97-20-330.
Kompletten felszerelt új, masszív, felnõtteknek való 3
kerekû tricikli eladó. Érd.: 30/96-70-990.
Megkímélt, jól karbantartott Trabant másfél év mûszakival
eladó. Érd.: 462-882.
Opel Astra 1,4 Sedan 1997-es, magyarországi, friss mû-
szaki, centrálzár, immobilizer, rádiósmagnó, szervizkönyv,
ködfényszóró, vonóhorog, riasztó, 106 ezer km-rel eladó.
Érd.: 30/58-33-342.
Utánfutó 2 m×1 m-es magasítóval, ponyvával + fém
zárható magasító, fék nélküli, mûszaki 2007. 07.12-ig, új
gumik. Irányár: 110 ezer Ft. Érd.: 30/92-79-286.
Eladó Tornádó 18 elektromos kerékpár garanciális, gyári
csomagolásban 105 ezer Ft-ért. Érd.: 30/65-94-415.
Lady S 2003-as utánfutó 1994-es évjáratú, lejárt mûszaki-
val, olcsón eladó. Érd.: 20/77-19-178.
Zastava 1988-as évjáratú, vonóhoroggal lejárt mûszakival
eladó. Érd.: 20/77-19-178.
1,3-as Wartburg 90 ezer km-rel, 1 év mûszakival vonóho-
roggal eladó. Irányár: 120 ezer Ft. Érd.: 70/45-33-623.
Háromkerekû kemping kerékpár mozgássérült részére is
alkalmas eladó. Érd.: 461-698.
Yamaha Aerox 2002. és Aprilia SR 50 1997. robogók eladók
250 és 150 ezer Ft-ért. Érd.: 30/25-49-097.
VW Golf 1,4 Variant 2000-es évjárat sok extrával eladó.
Érd.: 30/57-40-660.
Simson 51-es Schwalbe gyári törtfehér színben gyári ere-
deti állapotban megkímélten eladó. Érd.: 70/20-36-187.
Simson 51-es gyönyörû állapotban, villogóval, új gumikkal,
jó motorral, zöld színben eladó. Érd.: 70/27-20-985.
1976-os évjáratú Lada 1200-as garázsban tartott 2006.
októberig érvényes mûszakival vonóhoroggal eladó. Érd.:
30/44-92-462.
Golf II-es két év mûszakival, elsõ tulajdonostól sürgõsen
eladó. Irányár: 430 ezer Ft. Érd.: 20/93-38-017.
S-51 B segédmotor, gyári állapotban kevés km-rel eladó.
Érd.: 633-727, 17 óra után.
Lada Kombi 1500-as katalizátoros eladó, ’94-es, vonóho-
rog, tetõcsomagtartó, rádiósmagnó, új gumik. Irányár: 260
ezer Ft, mûszaki félév. Érd.: 30/21-81-983.
1989-es évjáratú kis Polski másfél év mûszakival eladó 80
ezer Ft. Érd.: 30/47-83-835.
4 db 195/65×15 Goodyear nyári gumi, újszerû 5 küllõs 15
colos MIM füstõs fényezésû alufelni 4 db eladó. Érd.: 466-
246, 30/24-98-252.
Simson S 51 eladó. Érd.: 30/28-32-644.

Kiskutya eladó. Érd.: 30/42-32-333.
Basset hound kiskutyák törzskönyv nélkül, oltva, féregtele-
nítve eladók. Azonnal elvihetõk. Érd.: 633-194, 30/57-94-
286, 30/57-59-702.
3 db 130 kg-os húsjellegû hízó eladó. Érd.: Gyula, Szilva u.
9., 461-228.
Húsjellegû malacok, bárányok, lucernamag eladók. Érd.:
Gyula, Szlányi u. 2., 462-905.
Húsjellegû sertések eladók 110-140 kg-os, hasítva is. Érd.:
462-008, este.
150-160 kg hízó sertések és kb. 1 db 3 q-ás sertés eladók,
300 Ft/kg. Érd.: 30/48-59-397.
Fajtatiszta basset hound kiskutyák eladók. Érd.: 70/38-36-184.

Hosszú téli esték egyedül? Társközvetítés komoly
kapcsolatokhoz. Tel.: 30/32-84-189 vagy 468-760.
Hívni 17 órától, hétvégén bármikor.

Egyedülálló hölgy, 54 éves, megismerkedne józan életû,
mackós alkatú, komoly szándékú férfival 60 éves korig.
Fényképes levelet várok „Viszonozd, ha szeretnek” jeligére
5701 Gyula, Pf.: 23.
37 éves független férfi keres vékony testalkatú, csinos, 28-
35 éves, gyulai független nõt komoly, tartós kapcsolat
reményében. Jelige: „Boldogság” 5701 Gyula, Pf.: 23.
35 éves káros szenvedélyektõl mentes férfi egyszerû höl-
gyet keres tartós kapcsolatra. Egy gyermek nem akadály,
hiszen nekem is van. „Gyermekszív” 5701 Gyula, Pf.: 23.

Eladó rotációs kapa, 2 db gumikerékkel, 2 db vaskerékkel és
gyári utánfutóval, 50 l-es mûanyagballonok, Zetor 30-11-es
600-as szalagfûrésszel, fûnyíró, keverõtárcsás mosógép,
centrifuga, 500-as új szalagfûrész. Érd.: Gyula, Móra F. u.
11., 462-085.
Nagyteljesítményû vízszivattyú motorral és nagyteljesít-
ményû daráló eladó. Érd.: 70/26-15-544, este.
Soló német háti permetezõ és porozógép, valamint 380 V-os
kompresszor felszereléssel együtt eladó. Érd.: 362-513.
Körbálás lucernaszéna eladó 43 db 120 ezer Ft. Érd.: 20/
57-26-725.
Eladó 10 szál 26 m-es talajfûtõ csõ locsoláshoz is használ-
ható. Érd.: 30/49-98-105, 17 órától.
Eladó fenyõ és mûanyag ládák 40×60×05-10 cm-ig,
elektromos permetezõ, vízhúzó benzines motor. Érd.: 30/
62-86-805, 476-260.

Eladó 120 l-es fagyasztó, 175 l-es kombinált hûtõ, régi
fenyõfa, kétfiókos konyhaszekrény, fényezett kombinált szek-
rény, fateknõ, dohányzóasztal, konyhaasztal, körfûrészla-
pok, gyalukések, kiegyenlítõ tartály, szobatermosztát, 60 l-
es mûanyag ballonok. Érd.: 467-778.
Olajkályha és olajos hordók eladók. Érd.: 462-882.
Kéménybekötésû gázkandalló, F 8-as konvektor, gáztûz-
hely eladó. Érd.: 464-651.
Hajdú mosógép és centrifuga üzemképes állapotban, jutá-
nyos áron eladó. Érd.: 465-804.
Eladó olajkályha, olajpumpa, olajoshordó, kézi terménydará-
ló, varrógéprégiségek, szõlõprés, tetõcsomagtartó Suzukira, 10
l-es színes mûanyag fonású demizson. Érd.: 464-922.
Gáztûzhely eladó. Érd.: 70/26-94-265.
Konvektorok olcsón eladók. Érd.: 30/33-66-090.

Energomat automata mosógép 10 ezer Ft-ért és színes
tévé, rekamié, hûtõ eladók. Érd.: 30/42-92-736.
200 l-es fagyasztóláda Zanussi, dupla falú, PS-I játék CD-
kel eladók. Érd.: 632-369, 17 órától.
Lucznik varrógép, kétajtós akasztós ruhásszekrény, ágyne-
mûtartós heverõ nagyon kedvezõ áron eladó. Érd.: 462-684.
Üzemképes fekete-fehér tévé ingyen elvihetõ. Érd.: 361-
480.
Jó állapotban lévõ hûtõláda 10 ezer Ft-ért eladó. Érd.: 70/
77-17-949.

Poolbiliárd asztal eladó. Érd.: 20/58-28-239.
Fény-reklámtábla idõszabályozóval eladó. Érd.: 20/92-
07-975.
Festményeket, (képcsarnokosat is), képzõmûvészeti ha-
gyatékot azonnali készpénzfizetéssel vásárolok! Tel.: 30/
99-83-766.
Gáztûzhely újszerû állapotban, gázpalack, heverõ, kerti és
kézi szerszámok eladó. Érd.: Gyula, Csabai út 16.
Eladó piros mûbõr elõszobafal, cipõszekrény, fotelok, egyéb
bútorok, csillár, demizsonok. Érd.: Gyula, Hársfa u. 16., 30/
42-40-926.
IFA vonófej, 407 Merci kisteherautóhoz jobb elsõ sárvédõ,
Belker-mérleg, hot-dog sütõ, bárpult, 3 székkel, tükrös fali
szekrénnyel (fenyõfából, félkör alakú, akár kisebb vendég-
lõbe is) eladó. Érd.: 30/64-65-372.
Eladó szõlõprés, 300 db csárda cserép, hûtõszekrény,
kisebb szobára való száraz bükk parketta, sofõr bundaka-
bát, hosszú panofix béléssel. Érd.: 632-914.
Használt kéttálcás mosogató fali támasszal és használt
gáztûzhely eladó. Érd.: 20/49-58-168.
2 db férfi irhabunda 52-es 48-as méretben teljesen újsze-
rû állapotban eladó. Érd.: 633-278, 20/82-33-182.
Kétfunkciós babakocsi eladó. Érd.: 30/39-39-964.
Plüss heverõ, új lábtámasz-párna, azonnali képet adó
fényképezõgép, nyomáscsökkentõ gázpalackhoz eladó. Érd.:
465-883, 30/58-98-598, 12 óra után.
Használt bébi- és gyermekruhák megkímélt állapotban
féláron eladók. Érd.: 30/35-26-882.
Magas áron megvásárolnám Karácsony Jánostól a Békés
vármegye története I–II–III. kötetét és Gyula városával
kapcsolatos (Gyulavári is) tárgyakat, fotókat, térképeket.
Érd.: 362-185, 20/94-58-111.
Festményeket (képcsarnokost is) vásárolok megbízásból,
régi, Gyula városával kapcsolatos könyveket, képeslapokat
plakátokat, fényképet, írásokat. Érd.: 362-185, 18 órától.
Konyhaszekrénysor, lengyel gyártmányú, 3 m hosszú össze-
állítva, fehér, különleges vitrines kialakítású, eredeti gyári
csomagolásban eladó. Érd.: 20/53-74-553.
Eladó Tornádo elektromos kerékpár, kemping és mountein bike
26-os fiú kerékpár, kolbásztöltõ, színes tévé. Érd.: 465-725.
Ékkõvel díszített, egyszer használt, 38-as menyasszonyi
ruhát kiegészítõkkel kedvezõ áron bérbe adok. A ruha
méretre igazítása megoldható. Érd.: 70/45-75-765.
Zongora Johannus Melkus közepes méretû, szép hangú,
félpáncéltõkés eladó vagy bérbeadó. Érd.: 20/82-33-810.
Eladó kétágú falétra, heverõ, 4 db szék, fotel. Érd.: Gyula,
Kenyérsütõ u. 11., 468-036.
4 LE rotakapa, fûnyíró, üzemanyag vashordók 200 l-es,
sötét hálószoba garnitúra újszerû állapotban eladók. Érd.:
Gyula, Dózsa Gy. u. 44., 20/80-34-490, 361-951.
Jó állapotban lévõ asztalos gyalupad eladók. Érd.: 462-545.
Eltartási szerzõdést kötne Gyulán leinformálható ápolónõ.
Érd.: 20/93-55-709.
Jó állapotban lévõ 3 db üvegfal, nyílászáróval + reluxával
olcsón eladó. Érd.: 464-906, 30/90-04-442.
Fehér színû eladópult, kikészítõ asztal rozsdamentes asz-
tallappal olcsón eladó. Érd.: 70/24-13-529.
Régi kanapé újszerû kárpitozású üléssel, karfával, támlá-
val olcsón eladó. Érd.: 642-083.

Szobabútor 6×2 elemes magasított, mahagóni színû,
sarok-ülõgarnitúra kihúzhatós, dohányzóasztal + fotelek
eladók. Érd.: 20/98-54-338.
Használt festett, konyhabútor, asztal, hokedli, komplett
régi típusú hálószobabútor szekrények eladók. Érd.: 30/45-
61-248.
5 elemes magasított, sötét szekrénysor és ITT tévé eladó.
Érd.: 361-061.
Eladó 12-es lányka kerékpár, esernyõ babakocsi és fa
etetõszék. Érd.: 20/42-69-030.
Réka szekrénysor 5 elem, és gyerek szekrénysor 5 elem +
2 íróasztal eladók. Érd.: 30/59-10-106.
Kerítésépítés, javításhoz kõmûvest keresek és 2000 db
bontott téglát vennék. Érd.: 70/57-76-594, 632-327.
Garanciás Panasonic üzenetrögzítõs fax reális áron eladó.
Érd.: 30/40-50-059.
Ingyen elvihetõ kinyitható fekhely a Budapest krt.-ról. Érd.:
30/64-73-907.
2 db nõi kerékpár, gyerekheverõk, fotelok, fali gázkazán és
képeslap gyûjtemény eladó. Érd.: 30/42-30-729.
Eladó 40-42-es kétrészes, egyszer használt, újatlan, A
vonalú, abroncsos, szolidan díszített, fehér menyasszonyi
ruha 50 ezer Ft-ért. Érd.: 30/59-85-296.
Corposano stimulátor, 4 csatornás eladó. Alkalmas vérke-
ringés serkentésre, fájdalomcsillapításra, részleges bénu-
lás kezelésre. Érd.: 70/36-37-210.
Kismamaruhákat keresek bármekkora méretben. Érd.: 20/
32-35-535.

Elveszett egy barna plüssmackó, kb. 15-20 cm-es, utoljára
szerdán fél 11-kor láttuk a Hétvezér u.–Béke sgt.–mûvelõ-
dési ház útvonalon. Egy 2 és fél éves kislány várja haza. Tel.:
70/51-45-901.
Elveszett február 24-én a Cserjés u.-ban egy fiatal hamuszür-
ke-cirmos nõstény cica. Megtalálónak jutalom. Tel.: 632-567.

„E” kategóriás végzettséggel körzeti nõvért kere-
sek. Számítógépes ismerettel. Érd.: 8–10.30 óráig a
462-955.

Felnõtt háziorvosi praxisba E-kategóriás (felnõtt) szakápo-
lót keresek. Érd.: 464-948.
Munkalehetõséget keresek láncfûrésszel: tûzifavágás, fa-
döntés és kézi kaszagéppel gyomirtás. Érd.: 70/94-35-695,
délután és hétvégén.
Munkalehetõséget (gépírás, adminisztrációs munka) ke-
resek. Érd.: 465-028.
Gépi hímzõt keresek Gyulán, ballagó tarisznyák hímzésére
sürgõsen. Érd.: 30/90-89-036.
Magas, mélyépítõiparban, közmûépítésben, mûvezetõi, fe-
lelõs mûszaki vezetõi munkalehetõséget keresek. Érd.: 30/
33-67-192.
Két nyugdíjas hölgy munkalehetõséget keres: takarítás,
vasalás, gyermekfelügyelet. Érd.: 632-805, 20/34-51-440.

Német nyelvoktatás, korrepetálás, egy és kétnyelvû
nyelvvizsgára felkészítés. Tel.: 20/82-33-049.

Angol nyelvû korrepetálást vállalok diákok részére. Érd.:
70/37-41-620.
Korrepetálás németbõl, történelembõl általános és kö-
zépiskolásoknak. Érd.: 30/41-34-389.

Társközvetítés független hölgyeknek és
uraknak komolyan, diszkréten Gyulán.
Érd.: 20/22-07-842, hétfõtõl-csütörtökig
15–20 óráig, péntek egész nap, hétvé-
gén bármikor.

Kártyajóslás, sorselemzés,
szerelmi kötés, oldás, rontás-
levétel. Végzett asztrológusnõ
várja vendégeit:

30/46-16-911

Franciaágy-takarók, függönyök,
drapériák méret utáni gyártását,
helyszíni felszereléssel vállalom.

Érd.: 30/34-97-972

Jóslás tarot kártyával.
T.: 30/41-61-152.

Asztalosmunkák, ajtók, ablakok,
konyhabútorok, lépcsõk gyártását vál-
lalom. Érd.: 30/22-31-153.

FLAVIN® gyümölcslét és kap-
szulát; NONI Juicét; CODTM teát;
HRI VITALION tablettát; víztisz-
tító készüléket forgalmazok:
Gyula, Budapest krt. 37. I. 8.
Érd.: 462-694; de. 20/39-79-949.

HÁZTARTÁSI ESZKÖZÖK

ELVESZETT

OKTATÁS
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 GAME OVER! Vége a játéknak!
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ÍGÉRET: „NEM LESZ GÁZÁREMELÉS” (MEDGYESSY PÉTER, LENDVAI ILDIKÓ)

Tény: Az ígéret elhangzása óta 67 %-kal emelkedtek a gázárak.

Mondókákkal, dalocskák-
kal és saját készítésû szerszá-
mokkal lármázva a németvá-
rosi óvodások és segítõik feb-
ruár 28-án elkergették a telet.
A farsangi idõszak utolsó nap-
ján, húshagyókedden a csöpp-
ségek kabátjaikra színes jel-
mezt húzva, torkuk szakadtá-
ból kiabálva vonultak fel Né-
metváros fõutcáján. Az Apor
térre érve a Munkácsy közép-

Elkergették a telet

iskola három osztályközössé-
ge, az Implom iskola nemze-
tiségi osztályai, a Göndöcs is-
kola diákjai és segítettek az
óvodásoknak a hangoskodás-
ban. A ceremónia a hagyomá-
nyoknak megfelelõen zajlott.
A gyerekek levélkéivel – me-
lyekben megrajzolták a beteg-
ségeket, a bajokat és a telet –
teletûzdelt szalmabábú ha-
mar lángra kapott a tér köze-

pén, s a mondóka kíséretében
gyorsan hamuvá vált. A jelen-
lévõk pedig abban bizakod-
tak, hogy ilyen hamar enged
szorításából a tél hidege is,
hiszen már annyira várjuk a
szép tavaszt. A rendezvényen
a munkácsys diákok farsangi
fánkkal és forró teával kínál-
ták a télkergetõ résztvevõit,
akiknek a zord hidegben jóle-
sett a kedvesség.                (ka)

HITELT IGÉNYELNE?
Díjmentes ügyintézés

sorbanállás nélkül!

ILYEN MÉG NEM VOLT!
Lakáshitelek és

jelzáloghitelek elbírálása

5 nap alatt!
JÖVEDELEMIGAZOLÁS
NÉLKÜL!
Új és használt lakások

vásárlására
3,3 %-tól!

Pl.: – autólízing kiváltása,
– hitelek összevonása,

– felújítás.

HITELKÁRTYÁK,
FOLYÓSZÁMLÁK

KEDVEZÕ
FELTÉTELEKKEL!

Béresné Berkics Edit
06-20-430-55-85

Címünk: Harruckern tér 9. Telefon: (70) 370-66-40
Nyitva tartás: H–P: 9-13 és 14-18 – SZ: 9-12 óráig

Szezon végi AKCIÓ!
Bélelt cipõk 30% kedvezménnyel!

S.Oliver tornacipõk
érkeztek tini lányoknak!

Nézzen be hozzánk
a Harruckern téren, érdemes!

FIGYELEM!
A Gyulasport Kht. megkezdi egész-

ségmegõrzõ programja keretében a
nagy teljesítményû Bioptron lámpás
kezelés, valamint  frissítõ masszázs
szolgáltatását. Lehetõség van vérnyo-
másmérésre és vércukorszint-mérés-
re is! Rendelés: kedd, csütörtök 16.30–
19.00 (Somi Ágnes) hétfõ, szerda:
17.30–20.00 (Kusztor István). Beje-
lentkezés: a helyszínen: Gyula,
Ajtóssy u. 2/10., vagy telefonon: Somi
Ágnes  06-30/376-40-32, Kusztor Ist-
ván 06-70/258-01-17.

HÁZASSÁGKÖTÉS
Mészáros Andrea és Mári Zol-

tán.
SZÜLETÉSEK
Oláh Lajos és Deák Ágnes fia

Botond Viktor, Megyesi Imre és
Pflaum Márta leányai Dorka és
Petra, Balog Sándor és Hõgyes
Erika leánya Rebeka.

HALÁLESETEK
Farkas Vilmos Ferenc (1954),

Gergely Istvánné Klinkovits Te-
réz (1922), Balogh Imre (1926),
Cseresznyés Terézia (1934), Bo-
gár Lászlóné Nagy Eszter (1937),
Olasz Kálmán László (1946),
Tóth András Miklós (1941).

Energiatakarékos
lakóházak építése
 különbözõ alapterülettel és

készültségi fokkal.
Telefon:

 20/96-87-699,
Munka-Erõ Bt.

Lakóház, mely

takarékoskodik Önnek!

GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET
Március 3-ig az Erkel patika (Kossuth u. 4.),

március 4–10-ig a Szent László patika (Szt. László u. 15) az ügyeletes

A GYULA            MÛSORA
UHF 22 MATÁVKÁBEL 05TV

Március
3. péntek: Kornélia
4. szombat: Kázmér
5. vasárnap: Adorján, Adrián
6. hétfõ: Leonóra, Inez
7. kedd: Tamás
8. szerda: Zoltán
9. csütörtök: Franciska, Fanni

2006. 03.03. (péntek) 10.00 Mûsorkezdés 10.02 Napi Gondolat 10.07 GYULAI
KORZÓ: * Wass Albert emlékmûsora * Himalája expedíció 10.56 Közvetítés Gyula
Város Képviselõ-testület ülésérõl 12.26 Mûsorzárás 12.28 Képújság 19.00
Mûsorkezdés 19.02 Napi Gondolat 19.07 Közvetítés Gyula Város Képviselõ-testületi
ülésérõl 20.07 Híradó 20.20 Közvetítés Gyula Város Képviselõ-testületi ülésérõl
21.45 Híradó 21.58 Közvetítés Gyula Város Képviselõ-testületi ülésérõl (folytatás)
22.33 Mûsorzárás 22.35 Képújság. 2006. 03. 04. (szombat) 9.30 Mûsorkezdés 9.32
Napi Gondolat 9.37 Híradó 9.50 Közvetítés Gyula Város Képviselõ-testületi ülésérõl
11.20 Híradó 11.38 Közvetítés Gyula Város Képviselõ-testületi ülésérõl (folytatás)
12.00 Mûsorzárás 12.02 Képújság 20.00 Mûsorkezdés 20.02 Napi Gondolat 20.07
Egy apáca szerelme – olasz film 21.50 Mûsorzárás 21.52 Képújság. 2006. 03. 05.
(vasárnap) 9.30 Mûsorkezdés 9.32 Napi Gondolat 9.37 Egy apáca szerelme – olasz
film 11.50 Mûsorzárás 11.52 Képújság 20.00 Mûsorkezdés 20.02 Napi Gondolat
20.07 Heti hírösszefoglaló 20.47 300 000 pengõ az uccán – magyar film 21.57
Mûsorzárás 21.59 Képújság. 2006. 03. 06. (hétfõ) 0.00 Képújság 10.00 Mûsorkezdés
10.02 Napi Gondolat 10.07 Heti hírösszefoglaló 10.47 300 000 pengõ az uccán –
magyar film 11.57 Mûsorzárás 11.59 Képújság 20.00 Mûsorkezdés 20.02 Napi
Gondolat 20.07 Híradó 20.20 Ferbonex Gyulai SE–Martfûi KKKE NB II.-es férfi
kézilabda-mérkõzés 21.40 Híradó 21.53 Mûsorzárás 21.55 Képújság. 2006. 03.07.
(kedd) 0.00 Képújság 10.00 Mûsorkezdés 10.02 Napi Gondolat 10.07 Híradó 10.20
Ferbonex Gyulai SE–Martfûi KKKE NB II.-es férfi kézilabda-mérkõzés 11.40 Híradó
11.53 Mûsorzárás 11.55 Képújság 20.00 Mûsorkezdés 20.02 Napi Gondolat 20.07
Összefoglaló a Békés Megyei Képviselõ-testület márciusi ülésérõl 20.32 Debrecen II.–
Ferbonex Gyulai SE NB I/B-s nõi kézilabda-mérkõzés 21.52 Mûsorzárás 21.54
Képújság. 2006. 03.08. (szerda) 0.00 Képújság 10.00 Mûsorkezdés 10.02 Napi
Gondolat 10.07 Összefoglaló a Békés Megyei Képviselõ-testület márciusi ülésérõl
10.32 Debrecen II.–Ferbonex Gyulai SE NB I/B-s nõi kézilabda-mérkõzés 11.52
Mûsorzárás 11.54 Képújság 20.00 Mûsorkezdés 20.02 Napi Gondolat 20.07 Híradó
20.20 Tisztul a kép – jelentés a gyulai szennyvízberuházásról 20.35 Összefoglaló a III.
Gyulai Reneszánsz Karneválról 21.50 Híradó 22.03 Mûsorzárás 22.05 Képújság.
2006. 03. 09. (csütörtök) 0.00 Képújság 10.00 Mûsorkezdés 10.02 Napi Gondolat
10.07 Híradó 10.20 Tisztul a kép – jelentés a gyulai szennyvízberuházásról 10.35
Összefoglaló a III. Gyulai Reneszánsz Karneválról 11.50 Híradó 12.03 Mûsorzárás
12.05 Képújság 20.00 Mûsorkezdés 20.02 Napi Gondolat 20.07 GYULAI KORZÓ *
Beszélgetés Kiss György szobrásszal * Álarckiállítás 20.56 Részletek a Téglás Zenekar
koncertjébõl 21.26 Részletek a Honvéd Együttes mûsorából 22.01 Mûsorzárás 22.03
Képújság.

Erkel Ferenc ÁMK
Székelyhidi Attila Csak természetesen… olajjal, pasztellel, akverellel
címû kiállítása látható a kisgalériában. A Tökmag játszóház szombati
foglalkozásán tavaszi függõdíszeket és origami virágokat készíthetnek
az óvodás és általános iskolás gyerekek, a kézmûves program 9 órakor
kezdõdik. Az ifjúsági hangverseny következõ bérletes elõadását márci-
us 6-án, hétfõn 9 órától rendezik meg.

Gyulai Várszínház
A kamaragalériában Reich Károly kiállítása várja a látogatókat. A
kamarateremben Niel Young dalait hallgathatja meg a közönség
március 8-án, szerdán 19 órától.

Mogyoróssy János Városi Könyvtár
Az olvasóteremben március 7-én, kedden 18 órától fiatal nemzetközi
tehetségek adnak hangversenyt.

Román Kulturális Központ
A román oktatási intézmények alapítványi bált rendeznek március 4-
én 19 órától a „Pro discipulis – A tanulókért” Alapítvány javára.

Tölgyfa étterem
A Versenytánc Alapítvány március 4-én 19 órától jótékonysági bálba
várja a tánc szerelmeseit.

Százéves (Reinhardt) cukrászda
A folyosógalériában Tóth Zsuzsanna képzõmûvész Baba és tojás címû
tárlata látható.

Corvin János Múzeum
A vármúzeum állandó kiállítással várja a látogatókat.

Postagaléria
Pallag János fotográfus kiállítása várja az érdeklõdõket.

Petõfi filmszínház
István, a király – színes magyar történelmi film – március 7-ig 17 órától.
Dick és Jane trükkjei – színes amerikai film – március 7-ig 19 órától.
Csak szex és más semmi – színes magyar vígjáték – március 8-án 19
órától, hölgyeknek 50%-os kedvezménnyel.

MROÖ Dokumentációs és Információs Központja (Sáros u. 17.)
Mihai Eminescu munkásságából nyílik kiállítás március 8-án 14 órakor.

Buddhista Meditációs Centrum (Esze T. u. 2.)
A gyulai csoport nyilvános tanítást és meditációt tart minden csütörtö-
kön 17 órától. Info: 20/46-69-193.

Békéscsaba – Munkácsy Mihály Emlékház
Munkácsy inasai Csabán címmel nyílt kiállítás Munkácsy Mihály
Ásító inas festményének változataiból és leghíresebb tanítványa, Rippl-
Rónai József festményeibõl. 

Békéscsaba – Megyeháza
Dr. Pap István ma, március 3-án 9 órakor nyitja meg Bagyinszki
Zoltán Tíz éve, félúton címû kiállítását.
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